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БЕЗРОБІТНІ ДІСТАЛИ БІЛОН 
ЗА ШВРІК 

Упродовж шоста місяців біжучого року безробітні дістали 
s фонду суспільного забезпечення пів біліона долярів виплат. 
У цій сумі містяться теж виплати з ветеранських фондів. Ана-
лісти федеральної статистики виказують, що в біжучім пів-
році виплачено безробітним" виплачено 
$4O0,0Q0,O0Q більше ніж за 
перший піврік 1948 р. Оці ви-
плати з фонду суспільного за-
безпеченвя злагідннли крізу, 
яка могла грозити безробітним 
на такі розміри, як це було 
в початќая 1930 pp. 

Аналісти виказують, що без-
робіття зростає дальше голов-
нр внаслідок зменшення про-
дукції в деяких підприємствах. 
Найбільший упадок продукції 
слідний в залізній та сталевій 
промисловості, як це сповіщає 
Американський Інститут Залі-
за й Сталі. Впродовж біжучо-
го тижня продукція мас нпа-
стн на дальших 4.5 точок. У-
падок продукції в сталевому 
промислі замітний уже від. 11 
тижнів. Перед роком продух-
ція сталі виносила 71.3 відсот-
ків, але тоді вибух страйк 
шахтярів, внаслідок якого про-
дукція заліза тепер впала по-
нижче 80 відсотків в порів-
ванні з повною продукцією 
в другій половині березня бі-
жучого року; коли то продук-
ція виносила аж 102 відсотки 
усіх операцій. 

ПОО ПІД ПЕРЕХРЕСНИМИ 
ПИТАННЯМИ ПРОКУ-

РАТОРА. 
Ню Йорќ. — На еудовій роз-

праві проти Алджера Гісса, об-
вннуваченого в кривоприсязі 
тям, що він заперечив, наче б 
колннебудь передавав урядові 
документи Внтакерові Чембер-
еові для вжитку комуністич-
них шпигів, почав перехресні 
допити федеральний прокура-
тор. Підсудний підчас відпові-
дей на запити признав, що він 
зустрічав частіше Чемберса, 
ніж сказав перше у своїм сві-
доцтві; що прийняв від Чем-
берса цінний диван, одначе по-
яснював, що це не було за пе-
редавання документів, але в 
заплату за позички, які він да-
вав Чемберсові; що дарував 
Чемберсові авто, а не продав 
йому, як це твердив Чемберс. 
Головні питання обертаються 
коло ствердження точних дат 
у деяких справах, як ось над 
цим, коли Гісс позбувся ма-
шннкн до писання, на якій, як 
урядові свідки твердили, Гісс 
переписував урядові докумен-
тн. -..,..::.. 

У процесі проти 11 провід-

ставлення п'ерех̀ ресних "питань 
прокуратором до Плберта Ґрі-
на, голови Комуністичної пар-
тії стейту ІлнноЙ. Вія дальше 
заперечує навчання до скн-
нення уряду насильними спо-
собамм, а твердить, що партія 
вчила тільки опанування уря-
ду мирними засобами. Допити 
Й відповіди йдуть дуже спокій-
ЯО. 

І̀ХРЧІІВШЯЙ^̀ДдСГ̂  
Вашингтон.— У правничій 

комісії палати репрезентантів 
пороблено пляни для прослі-
дження проблем, звязаяих з 
іміграцією 'Європейських скв-
тальників. У- першу чергу 
прослідять низку заробітну 
платню, яку дістають нові імі-
граитн в плантаціях бавовни в 
стейті Луїзіяна, а дальше візь-
муться до` основного прослі-
дження інфільтрації комуніс-
тів в ряди нових імігрантів зі 
скнталнщини. Згадують теж 
про провірку' відносин начфар-
мах в #стейті Мериленд. Кой-
гресова провірка мав бути за-
початкована` т̀ому, що феде-
ральна Комісія для Ді Пі не 
мас авторитету над імігранта-
мн, коли вони' найдуться на те-
риторії Злучених, Держав. 

РАДИТЬ КИДАТИ АТОМО-
ВУ БОМБУ ТІЛЬКИ У ВІД-

'ПЛАТУ. 
Сенатор Ралф Е. Флаядерс 

зголосив резолюцію, щоб Злу-
чені Держави кидали атомову 
бомбу на ворога тільки тоді, 
коли ворог 'перший вжив це! 
зброї проти' Злучених Держав 
Голова Спільної Комісії Ато-
мової Енергії, сен. Врайеи Мек 
Магон заявив, що намір сей. 
Фландерса' с' благородний, од-
наче він шкідливий для Аме-
рики. Він покликався на за-
яву президента, що атомову 
бомбу будуть вживати тільки 
для оборони. 

_ - џ — 

СЕНАТ УХВАЛИВ БИЛ ПРО 
ДОДАТКОВИХ ФЕДЕРАЛЬ-

ННХ СУДДЮ. 
Сенат ухвалив законопроект 

для створення нових посад фе-
деральннх суддів, щоб приспі-
шити вимір справедливоетя у 
федеральних судах. У проєк-
ті находиться постанова, що 
еуддямн не можуть бути іце-
новані оеобя, які булм феде-
рв лмінми ур іДОНЦЯМИ наймея-
шв три рови перед назяачен-
яям. Прихильники адмішстра-
ції думах?Н, що президент по-
кладе вето проти такого билу. 

ПОЛІТИЧНА КЃІЗ А 
В ТУРЕЧЧИНІ 

Істамбул, Туреччвна, 28-го 
червня. — В цій країні запові-
дається більша внутрішньо-
політична кріза, як опозиційна 
Демократична партія на закін-
чення свого річного конгресу, 
на якому підношено оклики за 
„революцією" проти урядової 
Народної партії, та як у виеліді 
уряд видав заяву, що всімп сн-
лами і засобами по борю вати -
ме „всі рухи, що можуть дове-
сти до диктатури". В урядо-
вому комунікаті обвннувачу-
ється опозиційну партію в на-
маганнях створити „терори-
стичну атмосферу" та заклн-
кається нарід до спокою. Ко-
мунікат видано після наглого 
засідання уряду і передбачу-
ється можливість теж скликан-
ня надзвичайної сесії парля-
менту. Партійний антагонізм 
створює загрозливе положен-
ня в цій країні, в якій перехре-
щується так багато впливів. 

ЧЕТВЕРТИЙ КОНГРЕС АМЕРИКАНСЬКИХ 
УКРАШЩВ ВІДБУДЕТЬСЯ В ЛИСТОПАДІ 

ЎВАШИНГТОНІ 

КОМУНІКАТ ЕКЗЕКУТИВИ У. К. КОМІТЕТУ 

Екзекутива Українського Конгресового Комітету Америки, 
обміркувавши на нараді, яка відбулась дня Ю червня ц.р., 
справу чергового, з ряду четвертого, Конгресу Американських 
Українців, який повинен би відбутись згідно зо статутовими 
постановами в цьому році, рішила відбути його в днях 5-6 
листопада 1949 р. в столичному місті Вашингтоні. 

Організації, які є членами Українського Конгресового Ко-
мітету, будуть запрошені на цей Конгрес ще окремими пись-
мами. Знов організації, що не є членами ЎЌКомітету, про-
ситься цю важну справу передумати і взяти активну участь в 
Конгресі. Плятформа ЎЌКомітету така широка, що дає змогу 
бути в одному ряді усім, що є проти усіх тоталітаризмів і по-
неволення України. Двері до Українського Конгресового Комі-
тету є отворені для всіх наших народніх організацій і всіх їх 
запрошується до участі в Четвертім Конгресі Американських 
Українців, якщо вони є за обеднання наших сил для допомоги 
бортьбі українського народу за вільну, незалежну і демокра-
іичну Україну. 

По дальші інформації в справі участи в Четвертім Кон-
гресі Американських Українців пишіть на таку адресу: 

UKRAINIAN CONGRESS COMMITTEE OF AMERICA 
SO CHURCH ST., Room 2S2, NEW YORK 7, N. Y. 

ПРИ ВИБОРАХ В КАНАДІ П Е Р Е - ( " ^ Ї Ї ^ Ж Т 

НЕМА КРИВОПРИСЯГИ ПЕ-
РЕД НЕПОВНОЮ КОНГРЕ-

СОВОЮ КОМІСІЄЮ. 
Верховний Суд Злучених 

Держав виніс рішення в спра-
ві відклику Гаролдя Крнсто-
фера з Мнлвокі, що він не до-
пустився кривоприсяги, коли 
відмовився зізнавати перед 
конгресовою комісією. Відклик 
вказував, що комісія не була 
повна, коли переводила вад 
яви допити. — 3 інших прн-
чнн Верховний Суд рішив від-
класти вирішення відклику се-
кретаря Комуністичної партії 
Юджіна Денніса, який домага-
сться знесення присуду вад 
ний тому, що в судейській ла-
ві засідав федеральний урядо-
вець. Денніс був засуджений 
на. рік вязниці за відмову скла-
сти свідоцтво перед конгресо-
вою комісією, коли був туди 
візваний як свідок. 

Џ 

ОБОРОНА АМЕРИКАНСЬКОЇ 
ПОЛІТИКИ НА СХОДІ 

В БІЛЇИ КНИЗІ 
Вашингтон. — Департамент 

стейту приготовив Білу Книгу 
для оборони американської 
політики на Далекому Сході 
У цій публікації подані причи-
ни, для яких Америка відмовй-
лася давати дальшу допомогу 
урядові Чан-Кай-Шека. Тому, 
що в книзі містяться гострі до-
кори Чан-Кай-Шекові, депар-
тамент хоче відложнти опри-
люднення книги, доки не змі-
яятђся відносини. Критика ки-
танського н а цІоналістичного 
провідника може тільки допо-
могти китайським комуністам 
для виправдання їхнього бун-
ту проти китайського уряду. 

МОГЛА ЛІБЕРАЛЬНА ПАРТІЯ 
Отава, Канада, 27 червня. — Звіти, які наспіли з усіх ви А 

борчих округів Канади вказують на рішальну перемогу кан-
дидатів Ліберальної партії при домініяльних виборах, пере-
ведених сьогодні. Обчислення, зроблені до год. 10:30 ввечїр, 
виказують, що Л і б є р альна† 
партія здобула 153 мандати 
на загальне число 262. Кон-
сернатнвно-Прогр^иана партія 
.члобу.іа 25 м.індатін, а пѓре-
можців у Кооперативній Ка-
монвелт Федерації („Сі Сі 
Еф") нараховано досі 5. Крім 
цих партій виступала при ви-
борах ще Партія Суспільного 
Кредиту і Робітничо-Поступо-
ва, під яку сховалися кому-
ністи. В попередніх виборах, 
переведених в 1945 p., мала 
Ліберальна партія в парлямен-
ті в Отаві 118 послів, Консер-
вати8но-Прогресивня 66, Сі Сі 
Еф 28, Суспільного Кредиту 
13, незалежних було 11 і один 
комуніст. Провідником Лібе-
ральної партії є Луї Сан Ло-
ран, який займає становище 
преміера. 

КОМУНІЗМ ЗАГРОЖУЄ ПА-
ЛЕСТИНІ 

Ню Иорк. — Командир Ед-
ґар Г. С. Чендлер, капелян 
при воєнній марииарці, виявив 
на конференції капелянів, що 
економічне положення між а-
рабськими втікачами, які пе-
ребувають у Палестині в чис-
лі 750,000, створило знаменн-
те підложжя для комунізму. 
Командѝ р Чендлер перебував 
недавно в Дамаску й Палести-
ні і там мав нагоду простудію-
вати відносини. 

БРИТАНІЯ ПРІІЗНАЄ СПЕ-
ЩЯЛЬКІ ПРАВДА СОВЄТ-

Лондон, 28. червня. — Брн-
танський Апеляційний Суд 
признав советській пресовій а-
генції ТАСС право днплома-
тнчної незайманости на терені 
Британії, вважаючи її офіці-
яльннм представництво совст-
ського уряду. На цій підставі 
суд відкинув скаргу за обиду, 
внесену проти цеї агенції од-
ннм чеським політичним емі-
грантом. 

# 
ВИСТАВКА АНГЛІЙСЬКИХ 

КНИЖОК В БОЛГАРІЇ. 
Софія, 28. червня. — В Co-

фії, столиці Болгарії, відкрито 
вчора виставку англійських 
книжок, зорганізовану місце-
вим британським дипломатич-
ним представництвом. На вн-
ставці є 2,000 примірників і її 
зорганізовано при співпраці 
болгарських видавців. 

НИХ ЯПОНЦІВ. 
Маізуру, Японія, 28. червня. 

— До цего порту заплив вчо-
ра корабель, що привіз першу 
групу колишніх японських во-
енно-полоненнх зі Совєтів В 
кількості 2,000 осіб. Виявило-
ся, що всі вони перейшли в 
Советах - відповідне „соціялі 
стичне перевнховаяня" і перед 
поворотом присягали докласти 
всіх зусиль для большевпзацЇЇ 
своєї країни. Вже до порту во-
нн причалили, співаючи їнтер-
націонал та інші большевнць-
кі пісні. Кореспондентам вони 
заявили, що свою присягу н'а 
вірність большевизмові вони 
складали д о б р о в і л ь н о , та 
що всі 97,000 японців, що 
їх Совєти обіцяли в цьому ро-
ці репатріювати, зробили те 
саме. Ані вовн, ані Совєти ні-
чого не згадують про тих даль-
ших 303,000 полонених япон-
ців, що повинні бути в Совстах 
згідно з оцінкою самих япои-
ців та західних союзників. Те-
пер виринає припущення, що 
всі вони могли не видержати 
„соціалістичного перевихован-
ня" і вже ніколи не побачать 
рідної землі. 

БОЛЬШЕВИЦЬКИЙ ТЕРОР ПРОТИ 
ЦЕРКВИ В ЧЕХ0СЛ0ВАЧЧИНІ 

ПРОДОВЖУЄТЬСЯ 
Прага, 28 червня. Большевнцький терор проти Католиць-

кої Церкви в Чехословаччині продовжується з неслабнутою 
силою. Вчора уряд змусив до мовчанки архиенископа Берана 
та всіх єпископів, видаючи окремий декрет, яким забороня-
еться їм видавати пастирські̂  
послання або скликувати зіб-
рання та виголошувати про-
мови без окремого дозволу 
уряду. Рівночасно проголоше-
но „неважною" недавню екс-

Ізраїля, про великії комунікацію всіх священників 
які беруть будь-яку 

; : 
.. 

АМЕРИКАНЦІ СПЕКУЛЮЮТЬ 
ЗЕМЛЕЮ В ДЕРЖАВІ 

ІЗРАІЛЯ 
До департаменту стейту на 

спіли вісті з Тель Авів, і 
Державі 
ошуства при спекуляції зем-
лею в новій державі. При-
збирані факти виказують, що 
американці закуповували зе-
мельні посілости в Ізраїлю, я-
кі цілком не існують. Першу 
вістку подала про це амери-
канському консулеві в̂ Тель 
Авів, американська жидівка з 
Канзас Ситк Вона приїхала на 
відвідини до Тель Авів, щоб 
подивитися на сво_^сальність 
в околиці того міста, закуп-
лену перед роком від спеку-
лянта в Америці. Приїхавши 
до Ізраїля, вона переконалася 
що закупленої нею землі нема 
на мапі. 

. 

і вірних, 
у̂ іасть в урядовій акції проти 
Церкви. Урядову постанову 
мотивується т в с р д ж є нням, 
мовляв, виступи єпископів за-
грожують публинчому спокое-
ві. Кожного священика ро-
биться „особисто відповідаль-
ним" за будь-яке порушення 
того декрету. Арешти свяще-
ників в країні продовжуються. 

КОМІНФОРМ ЛЯКАЄ ЛТА 
ШИБИНИЦЕЮ 

Белград, Югооіавія, 28 черв-
ня. В столиці Альбанії, в Ті-
рані, повішено комуністично 

засудженого на смерть за вис-
туп проти Москви і керова-
ного нею Комінформу. Юго-
славська преса добачуе в то-
му виразну „практичну" осто-
рогу маршалові Тітові та'ін 
шим комуністичним провідни-
кам в тій країні, що поважили 
збунтуватися проти Москви. 
Проте, Тіто і його співробіт-
ники не виявляють, щоб ця 
погроза зробила на них біль-
ше враження. 

ШВЕЦІЯ ПОТВЕРДЖУЄ СВОЮ 
НЕВТРАЛЬНІСТЬ 

Стокгольм, 28. червня. — Шведський міністер оборони 
вчора заявив, що після того, як Норвегія і Данія приступили 
до Атлантійського пакту, Швеція вертається до „автомати-
ної невтральности", що вже теж виключає будь-які дальші 
переговори в справі регіональ-^-
ного Скандинавського пакту. 
Міністер накреслив такі го-
ловні пункти політики його 
країни: 1. В результаті рішен-
ня Норвегії і Данії приступи-
ти до Атлантійського пакту, 
Швеція тепер веде свою влас-
ну політику щодо своєї безпе-
ки; 2. Злучені Держави Аме-
рики ніколи не робили на 
Швецію жадного натиску що-
до приступлення до Атлантій-
ського пакту і наділі швед-
ський уряд ніколи не був за-
прошений офіціяльно, щоб до 
того пакту приступити. Від 
часу підписання Атлантш-
ського пакту, Совстськнй Со-
юз не робив Швеції жадних 
пропозицій щодо будь-якого 
договору або будь-яких спіль-
ннх заходів безпеки; 3. Шве-
ція, як невтральна країна, не 
приступила б до війни „авто-
матично", на випадок нападу 
на Норвегію або Данію з будь-
якої сторони. В кожному разі 
Швеція рада, що П скандинав-
cud сусіди, Норвегія і Данія, 
можуть тепер поліпшити свою 
оборону - при американській 
допомозі; 4. Швеція всімя аа-
еобами своєЃ сялн оЧюроняти-
ме свосї невтральностн перед 
кожним нападом. В кожному 
випадку вона розрізнятиме 
припадкове чн примусове по-
рушевня П невтральностн та 
тентенційннй напад; 6. Шве-
ція не бачить тепер для себе 
будь-якої безпосередньої за-
грози, але в прінціпі вважав 
західну коаліцію, менше загро-
зливу, ніж Советськй Союз. 
Свою заяву шведський міні-
стер зложив в інтерв'ю зі спів-
робітником Н. И. Тайме'Ў, С. 
Л. Солцберґером. 

ДОЛЯ БЕЛЬГІЙСЬКОГО 
КОЛОРЯ ЩЕ НЕ ПЕ-

РЕР1ШЕНА. 
Брюсель, 28 червня. — Хоча 

остаточного ввсліду недільних 
виборів в Бельгії все ще з точ-
ністю офіціяльно не встанов-
лено, проти провізоричні об-
рахуикн виявляють, що долі 
бельгійського короля Леополь-
да, який тепер на вигнанні 
очікує рішення парляменту 
щодо його повороту, все ще не 
можна вважати за перерішену. 
В кожному разі новий парля-
мент буде сильно' про-королів-
ський. Католицька соціяль-
но-християнська партія, що 
піддержує думку повороту ко-
роля, мала здобути всіх 104 
місць в парляменті; соціялісти 
— 66; ліберали — ЗО а кому-
ністи 12. Загальний вислід ви-
казус сильний зворот направо. 

ТРУДНОЩІ З ТВОРЕННЯМ 
НОВОГО УРЯДУ В ГРЕЦП. 

Атени, 28 червня. — Заходи 
новоприаначеного п р є м і єра 
Греції, Константнќа Цаль-
даріса, на створення нового у-
ряду країни все ще залнша-
ються безуспішні. Цальдаріс 
був призначений премісром 
після смертн свого попереднн-
ка Софуліса минулої п'ятниці. 
З доручення короля Цальдаріс 
вже був приготовив листу но-
внх міністрів з членів одної 
тільки партії Популістів, але 
відложнв її останочне прого-
лошенвя після того, як про-
відннк лібералів Венізельос 
заповів, що його партія не під-
держуватиме такого уряду. 
Цальдаріс мав бн тепер нама-
гатися створити уряд на під-
ставі коаліції популістів з лі` 
бераламн. 

ШДПИОАНО БРИТАНСЬКО-
ДАНСЬКНИ ДОГОВІР. 

Копенгаген, Данія, 28 черв-
ня. —т Після довгих перегово-
рів вчора тут підписано бри-
тансько - данськнй торговель-
ний договір, на нщст^ві яко-
го Данія- зоо^й'язувтьіся прода-
ватн Англії 75% цілого свого 
експорту масла протягом шіс-
тьох років. Договір увійде в 
силу з днем 1-го жовтня. 

СВЯТКУЮТЬ РІЧНИЦЮ 
ЃЌТЕ В КОЛОРАДО. 

Аспен, у стейті Колорадо. — 
З нагоди 200-річчя нароцжен-
ня німецького поета, Иоганна 
Волфганґа Гете, почали тут яа 
його честь свято, яке буде три-
ватн три тяжќ' Крім жителів 
міста беруть участь у святі ще 

го провідника Ќочі Дрозде, 1750 чужях гостей 

С Т В О Р Е Н О АМЕРИКАН 
СЬКО-ЕСПАНСЬКУ НАФТО-

ВУ КОМПАНПО. 
Мадрид, 28 червня. — Вчора 

тут створено Американсько-
Еспанську Нафтову Компа-
нію, в якій відома фірма Калі-
форнія Тексас мас 24% акцій. 
Нова компанія має побудувати 
рафінерію нафти в долині 
Ескомбрерас, недалеко Карта-
ґени, коштом 20,835,000 доля-
рів. Еспанський уряд мав по-
годнтяся на вивіз америкая-
ських дивіденд з Еспанії в до-
лярах. Це перше більше під-
присмство з американським 
капіталом в Еспанії після за-
кінчення війни. 

ЗМІНА НА ПОСТІ СОВСТ-
СЬКОГО МІНІСТРА В МА-

ДЯРЩИШ. 
Лондон, 28 червня. — Мос-

ковська радДовнснльвя сього-
дні вранці повідомила про змі-
ну на поеті совєтського амба-
садора в Ладярщині. Цей пост 
яанімав досі Г. М. Пушкін і те` 
пер на його місце призначений 
Арсеній В. Тішков. Вже кіль-
ка днів тому у Відні були не-
потверджені поголоски, що 
Пушкіна заарештувало НКВД 
та відставило до Москви після 
того, як він стріляв та кри-
тичяо поранив мадярського мі-
ністра пропаганди Євгена Ре-
вая. 

НІМЕЦЬКІ ВИБОРИ БУДУТЬ 
НА ВАЗІ ПРОПОРЦт-

НОСТИ. , 
Франкфурт, 28 червня. — 

Заповіджені на 14-го серпня 
перші від часів ВаймарськоІ 
республіки вибори до парля-
менту західно-німецькоі феде-
ративяоі державв мають від-
бутися на базі пропорційности 
— як це виходить з підготов-
люваного виборчого закону. 
Населення вибиратиме безпо-
середньо 60% з усіх 400 пос-
лів, а 40% будуть вибрані иа 
партійні лісѓи. 

ЕВХАРНСТИЧНИЙ КОІІ-
ГРЕС У ФРАНЦІЇ. 

Париж, 28 червню. — Тра-
днційною і типово французь-
кою релігійною імпрезою с Ев-
хариетичиі Конгреси, започат-
ковані там майже перед одним 
сторіччям. Цього року відбу-
деться такий конгрес в місті 
Нансі в дні 6-го липня і там 
вже приготовано місце на 30,-
000 паломників. Під час кон-
гресу архисрейську Службу 
Божу відправить кардинал Ті-
сераи, в аснсті 25 єпископів. 
Папське послання до конгресу 
буде передане по радіо з Ва-
тнкаяу. 

. - __:' 
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HE ПОБЛАЖЛИВО, АЛЕ 
СПРАВЕДЛИВО 
Від якогось часу ведуться в Њо йорќу судові процеси 

проти комуністичної верхівки в Америці, а теж і проти деяких 
одиниць, яких обвинувачується в зраді країни і співпраці З 
совстськимн шпигунами. Без огляду на тс, чи і хто з обвину-
вачених буде покараний, чи звільнений, вже з цього, що го-
ворсно на суді, можна виробити собі ясний образ великої під-
ривної акції, веденої комуністами. Деякі речі с друковані в 
книжках, брошурах, відозвах чи тайних інструкціях. Є отже 
чорне на білім. Комуністи пробують і це перечити, та це їм 
не вдається, бо й не може вдатись. Крутити можна тим, що 
було сказане, але не тим, що ясно й виразно написане. Діян-
ня можна легше відпекуватись. Це вони теж роблять, але тіль-
ки До певної міри, поки Еф Бі Ай не доставить свідків. 

Прилюдне внявлювання комуністичної підривної роботи 
налякало американців, але це в першу чергу тому, що її дрсі 
промовчувано. Що з того, що були книжки чи газети, які пи-
сали про комуністичну підривну роботу в Америці, чи були 
бесідники, які про це говорили. Американський загал в це не 
вірив, будучи переконаним, що коли би була справжня небез-
лека з боку комуністів, то уряд не мовчав би, як не мовчав, 
коли грозила націстівська небезпека. Читаючи звіти зо судо-
вих розправ про акцію комуністів та совстських шпигів, аме-
риканці наднвуватиея^не можуть, як цс могло статись. Бо ж 
це вже наявні речі, що вВашинґтоні викрадали тайні урядові 
акти і передавали їх совстським агентам. Нині тільки питають, 
хто це робив. 

Ось в такому часі, коли то перший раз за всі часи ма-
сться до діла во опробою вид вигнути на денне'світло підривну 
роботу комуністів, як і шпигунську акцію Кремля, зачинають 
появлятися" Голоси "З пересторогами, щоб не попадати в цій4 

акції — в ѓістерію. Коли судили Ќўна чи якого другого на-
ціста за грошеву спіюневірку і тим подібне, то ніхто тоді ні-
кого не перестерігай. Усі казали: Добре, що судять. У цьому 
часі комуністи і комунізуючі обвинувачували найневиннішнх 
людей в націзмі й домагалися судів, кар та концентраційних 
таборів. Чи говорив тоді хтось про якусь ѓістерію? Тоді вва-
жалося цс природною реакцією. Чому ж тепер така велика 
обережність, коли зачинають викривати підривну большевиць-

_ куроботу чи шукати совстських шпигунів між американця-
мн? Ми теж є проти усякої ѓістерії в політиці, а особливо тоді, 
коли треба виміряти справедливість, коли справа в суді. Про-
тс яакн не думаємо, щоб признавати комуністам якісь окремі 
прквнлеї. Ѓістерія є нині тільки в Москві, де проповідується 
ненависть до Америки усіми можливими способами. Вистава 
в одному місті, Москві, в одному часі аж 26 пес і фільм, звер-
нених проти Америки, не є вже навіть ѓістерією, а тільки пля-
новою акцією, куди важнішою. Чи порівнування в московській 
пресі американської політики з гітлерівською і погрози, що 
з „американськими і'енгстерамн" станеться те саме, що з Гіт-
лсром, не є бодай ѓістерією? Одначе Кремль того всього не 
вгамовує, а тільки наказує таку пропаганду вести, так чому 
нам вважати ѓістерією правильний суд над американцями, що 
звязані з підривною акцією проти своєї рідної країни, а в ко-
ристь Москви? В таких справах не повинно бути ніякої по-
блажливости. Дбати треба тільки про справедливість. Хто ви-
нен, того ті)еба згідно зо законом карати. 

Сталінізація Чехословаччими 
ЧЕХИ ВЖЕ ВИЛІКУВАЛИСЬ З РУСОФІЛЬСТВА, ПІЗНАВШИ 

СТАЛІНСЬКУ „ДЕМОКРАТІЮ" 

Політичний світ звернув о 
соб.шву увагу на комунікат 
секретаря стеііту Діна Ачесо-
иа в справі переслідування 
комуністичним режімом рслі-
гії в Чс.хословаччнні. Оце пс-
рсслідування двязане з те-
иерішньою кампанією чеха-
словацького к о м уністичного 
уряду п р о т и Католицької 
Церкви, очолюваної архієпис-
коіюм Нрснпом Іісраном у 
Празі. У комунікаті сказано, 
т о „систематичні змагання 
перемінити релігійні організа-
ціі у підданих державі, нага-
дують такі самі репресії, які 
вже переведено в Угорщині, 
Болгарії и інших країнах Схід-
мої Перони, що знайшлися під 
авторитарним комуністичним 
режімом''. 

Оце натаврування комуніс-
пічного режіму американсь-
ким державним секретарем 
дало притоку політичним спо-
стерігачам завважити, що цеп 
режім справляється з Чехо-
словаччнною швидше ніж з 
іншими країнами. З якихсь 
причин, яких Кремлів досі не 
виявив. Чехословакія совєтн-
зується далеко швидше ніж 
цс сталося в минулому з ін-
ніими країнами за Залізною 
Заслоною. Якраз напруження 
між церквою й державою вка-
зує па це приспішення. Празь-
ќнѓі державний замах довер-
шено тільки в лютім 1948 p., 
а боротьба большевн цьќого 
уряду проти церкви ввійшла 
в таку стадію, яку Політбюро 
оставляє звичайно в інших 
иідсовєтських країнах щойно 
на кінець своїх перемін. Од-
пою з причин такого поспіху 
може бути факт, що като-
лнцький унісќон у Празі є 
центральною особою, довкру 
ги якої збираються'4 протико 
мунїстичні елементи в Чехо-
словаччині. Коли`љ.Чехії є які 
люди, що бороняться проти 
Совєтів на лад югославського 
Тіта, то їм дуже на руку йде 
архієпископ Беран. Та тут є 
така різниця, що коли Тіто 
проголошує свою льояльність 
до комунізму, а тільки про-
и'агує національну автономію, 
то Беран таврує безпощадно 
комунізм і виключає компро-
міс з тоталітаризмом. 

Справа архієпископа Бера-
на є радше подібна до справи 
кардинала Міндсенті на Угор-
щнні, який відсиджує вязннцю 
ніби за шпигунство проти 
будаиештенського режіму та 
тоталітаризму. У Празі архіє-
пископ Беран мав час зібра-
тн довкруги себе не тільки 
церковні елементи, але й шир-
ші кола чеського громадян-
ства, які вже прозріли і зро-
зуміли не тільки суть КОМУ' 
нізму, але й давнішого пан-
русизму, плеканого ще за ав-

стрійських часів. Доктрина 
колишніх Кльофачів і інших 
молодочехів, що вони мають 
„вуйка на півночі", який ста-
не їм на допомогу в бороть 
бі проти „австрійських тира 
ні в", як це співали колись 
чеські студенти з Омладіни, 
тепер виявилася погубќою для 
чеського національного руху 
й тому чехи нагло протвсре 
зуються з иансловянсько-ру-
софільського ідеалізму, а ста-
ють чистими словянськими па-
ціоналістами. 

Оця переміна в і д б у л а с я 
впродовж останніх 16 місяців, 
від коли комуністи захопили 
в Празі владу під натиском 
Москви. В інших обставинах 
треба би було десяток років 
до вилікування чехів з моск-
вофі.іьства. Тепер оце все 
сталося впродовж неповного 
півтора року! 

Щойно тепер чехи пізнають 
теж совєтську „демократію". 

Наперед переведено „вибо-
рн" з одною тільки лістою 
кандидатів, як це буває в ін-
шнх иідсовєтських країнах. 
Потім прийш`ла нова „консти-
туція" із звичайними підсо-
нєтськими „гарантіями осо-
бнстої й політичної свободи" 
з одночасним додатком до 
конституції, шо гарантії про 
свободу можуть бути завішені 
кожної хвилини. Негайно о-
иісля почато „націоналізацію" 
промислу, яка досягнула вже 
95 відсотків усієї промнсло-
востн. По селах пішла колек-
тивізація, а тепер по містах 
різними полекшами при по-
датках і обіцянками нагород 
переводять в торговлі чистку 
з „фуржуйннх" залишків — 
приватних крамниць. 

Примусові ўзбори праці вве-
леио в .Чехії-законом.' Настав 
Лено! овгіўжнД"комуніс†йчні ко-
місії. які'стали справжніми ви 
конаннями влади, а як хто не 
послухає влади, такого відси-
лають до таборів праці. 

Традиційне судівництво при 
допомозі присяглих горожан-
ських лав усунено цілковито, 
а введено звичайне фахове су-
дівннцтво на совєтський лад, 
у якому суддів настановляють 
місцеві комуністичні комісії. 
Давнішу установу правиих до-
радинків та адвокатів скасо-
вано цілком, а оставшим адво-
катам наказано зареєструва-
тнся в окружних адвокатсь-
кнх палатах, через які вони 
дістають до ' полагодження 
справи і побнрають за-те дер-
жавну платню як інші урядов-
ці. 

Над усім виконанням „сира-
ведлнвостн" чуває п о л і ц і я 
бсзиеченства, зорганізована на 
лад російського НКВД". 

В парі з перемінами йде 
теж навчання совєтської ідео 

логії. У Празі існує централь-
на школа для комуністичних 
пропагандистів. Крім того є 
26 окружних шкіл, у яких від-
буваються безупнну тости -
тижневі курси комуністичної 
ідеології. Навіть чеські жур-
налісти мусять переходити 
школу „індоктринації" д л я 
кандидатів на радієвих зопо-
відачів і університетських про-
фесорів. Щоб хтось ие зара-
зився „капіталізмом", право 
на видавання і розпродаж 
книжок можна дістати тільки 
від комуністичного Міністер-
ства Інформації". 

Оце в скороченні „Проѓра-
ма Сталінізації", яку празький 
режім переводить безупину і 
з поспіхом. Чеське Політбюро 
втримує у великій тайні при-
чини цього поспіху, одначе 
люди, які вміють слідкувати 
за совєтською п о л і т и к о ю , 
твердять, що Росія дуже бо-
їться наступу Заходу на Схід. 
Тому вона хоче поставити 
Европу перед довершеним 
фактом: На сході Европи не-
ма вже нічого більше тільки 
большевизм і сталінізм, як 
одна в е л и к а непереможна 
„ідея'.' 

ПАМ'ЯТНА ПОДІЯ 
(35-ліття Сокільсьќого Здвнгу у Львові). 

У хроніці міста Львова від-
зндчився день 28 червня 1914 
небуденною подією. Чужоиа-
ціональні мешканці того міста 
були збентежені до краю — 
бо в місто стали від раннього 
ранку напливати вулицями, 
мов ріками, маси українського 
населення; 

На окраїнах міста станули 
табором сотні возів, що ними 
прибули на Здвиг Соколи та 
Січовики із п і Д л ь вівськнх 
сіл та містечок. Л поїзди, що 
в'їжджали у головний двірець, 
викидали громади за грома-
дою, народ у пестрій, сільсь-
кій иопіі та в одностроях. 
Львівщина, Перемишльщина, 
Станнславівщйна, СтриЙтцина 
і Тернопільщина в усій ПИШ-
ноті народніх одягів стрінули-
ся тут на хідниках міста. На 
лиці неодпого львівського „о-
бивателя" застигла погірдли-
ва усмішка на вид дівчат і ле-
гінів із далекої Гуцульщини, 
між тим коли серед тієї по-
ВСНІ народу і кольорів чуже 
панство побачило благородні 
черги лиць українських гірсь-
кнх людей, шо мов горді орли 
злинули на доли... 

Згодом усі вони, Соколи і 
Січовики, уставились- у лаву і 
вулицями Льво.ва ринув впел 
рід могутній похід, зложений 
з кільканацяти тисячів наро-
ду. На чолі походу їде на во-
роному коні голова Січей д-р 
Кирило Трильовський в ко-
зацькому строю. Львівських 
українців, які в и г у к у в а л и 
„Слава", здоровив він, вима-
хуючи с в о є ю здоровенною 
шапкою з червоним верхом. 

За ним машсрують стрункі 
сотні січовиків, їдуть кінні 40-
ти, а далі йдуть трембітарі з 
Жаб'я, Ворохти, Криворівні, 
тримаючи в руках довгі трем-
бітн. що їх голос звучав не-
наче гомін полонин Чорного-
ри. Пшлн січові орхсстрн, да-
лі наршуе Гуцулія. Нспривич-
ні до міського бруку, йдуть 
вони мов танковим кроком, 
як у своїх горах підносять вн-
соко ноги, обуті в пишні по-
столи поверх.барвних капчу-
рів. Вони одягнені у червоні 
гачі, поверх вишиваної со-

рочкн, пояс кований орнамен-
том міді, киптар — через пле-
че дзьобенка, на голові кри-
саня, обведена довкола .шнур-
ками в усіх барвах веселки. У 
руках легінів тоиірці, ковані 
бляшкою, блестять у промін-
пях сонця. У гуцулок шелес-
тять пишні, сріблом-златом 
перетикані фотн. 

Звертають увагу їх сорочки, 
вишивані взором, наче мозаї-
ка на старих іконах. На гру-
дях дзвенять дукачі, коралі. 

"Маршує січова молодь з 
Поділля. Розлягається пісня: 

„Гей там, на горі, Січ іде, 
„Гей малиновий стяг ucccL. 
Л за ними якісь дивні сотні; 

молодці в мундурах, темио-
олнвкового кольору — на їх 
головах мазспннка, на плечах 
ќріс. Це перші українські Сі-
чові Стрільці. Веде їх сотник 
д-р Степан Шухсвич. 

Далі, їде кінна сотня Соко-
лів під проводом старшини О-
сипа Доманнка, який їде на 
білому^коні. За ними машеру-
ють тисячі українських Соко-
лів. Йдуть ‚сотні за сотнями: 
карні, здисципліновані, про-
мінні силою тіла і духа. 

їх веде і кермує ними істи-
ною булавою голова Сокола-
Бдтькаь.,.івзн,;. ДА^рськДЙ; ...На 
шапці в кожного з них майо-
ріє соколине перо. Чути голос 
пісні: 

„Соколи, соколи ставайте в 
ряди, 

„Нас поклик „бодрімось" 
взиває. 

Здрігнувся княжий город 
Льва — нагадав собі часи ук-
раїнсьКої слави — сили народ-
нього Духа. Відозвались з да-
лека гомоном княжий Галич, 
п е р в о п р е с тольннй Пере-
мншль... 

Похід проходив біля ѓуші 
дерев Стрнйського парку на 
площу Сокола-Батька. Грають 
орхестри, сяє сонце. 

Тут — на площі — відділи 
Соколів та Січей дефілюють 
перед старшиною й уставля-
ються до вправ. У них бере у-
часть стрілецька сотня під ко-
мандою славної нам'яти Клн-
ма Бутковського, даючи по-

каз боєвих вправ;у-`розстріль-
ній та показ насиўті у пробоєм. 

З нечев'я вчинилась на Co-
кільському МайданЬ. метушня. 
Наспіла вістка: У Сербії, в Са-
раєві, вбито австрійського 
престолонаслідннка архикнязя 
Франца Фердинанда. і його 
дружину Софію. Убив син по-
неволеної С е р б і ї Гаврило 
Прінчіч... Але програ'ма здвигу 
відбувається да^і "^своїм по-
рядком. Наступають вправи 
Соколів і Січей, одн'ак всі від-
чувають, що у̂  найблизчому 
часі прийдуть якіс'ь важливі 
події. І вони прийшли... За мі-
сяць перемІнюєтьс)ійіла Евро-
па у велитенське.і невидане до-
сі в історії, боєниіде. — 

Щоб додержати кроку хо-
дові міжнародних'подій, тво-
рять українці дня " 27 липня 
1914 у Львові Головну Укра-
їнську Раду, а. Зло серпня т. 
р. Боєву Управу" Українських 
Січових Стрільціві'.Формуєть-
ся українська збройна сила: 
Легіон У.С.С. вже у вересні 
1914 р. перший раз від часу 
бою під Полтавою схрещує 
український меч дз московсь-
ким наїзником. ` -

День 28 червня ;І914 — був 
днем проби сил українців Га-
личини. Із зднсциплінонаних 
рядів Соколів та Січей пов-
стали пізніше геройські полки 
УСС-ів та ЎПА, що своїми бо-
tними подвигами з а л и с а л и 
світлі сторінки в історії наших 
визвольних змагань.' 

Я.- Грпневич. 

Кожний свідомий українець та 
кожна свідома українка вважа-
ють своїм обовязко.м стояти в 
рядах Українського Народного 
Союзу, щоб слоЩ - членством 
збільшити кадри ідейних у кра-

їнськнх працівників. 
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СОВЄТСЬШ АРЕШТАНТИ 
. . .ПРНСВЯЧУЄТЬСЯ ОБДУРЕНИМ 
ЧЕРВОНОЮ ПРОПАГАНДОЮ. 
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60) 
А після обіду того ж дня 

.‚відважні" організували бого-
служсння. і під відкритим не-
бом посеред бараків урочисто 
лунали великодні гімни. 

Розлютовані є н ќ а ведисти 
несподівано оточили учаснн-
ків богослуження. схопили їх 
і потягнули до підземель ізо-
лятору. їх вели парами, під 
охоронои) посиленої варти, а 
вони радісно-збуджені, по` 
вільно посувалися крізь тн-
сячннй натовп таборян, і ти-
і(м П{}одовжували співати ір-
моси Иасхи. 

Таборяни шуміли і хвилю-
валися. Дея`кі насміхались із 
них, інші дивувалися їхній 
безстрашності і захоплювались 

їхніми співами, інші — скн-
нувиіи шапки, побожно про-
вожали їх схвальними поѓля` 
дами. Інші блюзнірствувалн. 

У, фанатики, мракобіси, 
білогвардійці, ч о р носотенці, 
погромнінки! вигукували 
вони.' 

— Святу селянську Русь ио-
вів на муки большевицький 
Єсесер! — говорили інші. 

Християнство входило у 
світ через Голгофу і сонми 
мучеників, і вийде воно з 
нього тим самим шляхом! — 
висловлювалися треті. 

Багато з тих, що спостері-
гали цей величний похід, пла-
кали і швидко йшли до ба-
раків. 

Л вони, хоробрі, ішли по-
вільно і радісно, ішли до во-
ріт ізолятора, продовжуючи 
співати слова про всеирошен-
ня та любов, про пасхальну 
радість та відкриті двері раю... 

Дорого довелося їм запла-
гити за цю ‚вилазку": два 
тижні попереднього побуту в 
ізоляторі із побоями та зну-
іцаннямп над священиком, а 
потім їм приписали нове обви-
нувачсння — о р г а н і зацІю 
контрреволюційного групуван-
ня і иопівсько-куркульської 
агітації серед Ta6opju^ 

Потім їх відпустили до та-
бору, і „тьотя Маша" знову 
з'явилась до бригади „ручни-
ків", змучена і потемніла від 
голоду й терпінь, але, як рані-
ше, скромна, покірна, з усміш-
кою на сяючих очах. 

— Найвища і найблагород-
ніша смерть — це смерть за 
Христа, — говорила вона, — 
і ми повинні молити Його, 
щоб Він сподобив нас прий-
няти її з достойністю і поко-
рою. 

— І вам не страшно, тьотю 
Маша, так чинити — таж вас 
можуть розстріляти? — пита-
ли її ув'язнені. 

— Страшно, доки не пере-
ступиш через нього, через о-
цей страх, а як тільки перей-
деш і відважишся на все, — 
тоді нічого не страіцно! 

Матушко Маріє, — звер-
талнся до неї поклонниці, — 
чому ви на другий день Різд-
ва пішли працювати в цех, в 
той час, як в інші другорядні 
свята відмовлялися? 

— Є такі віруючі, що не мо-
жуть не працювати в дні свят 
— заради страху іудейського. 
Це їх пригнічує і притискає, 
і їм здається, шо страждання 
їхніі за віру будуть даремні. 
Своїм же виходом на, працю 
я маю на меті показати їм, що, 
як сказано, не людина для су-
боти, а субота для людини, і 
що на всіх ступнях подвигу є 
двері, які ведуть до спасіння, 
— відповідала вона простою 
мовою. — А, крім того, мені 
треба ще було заробити хлі-

ба для непрацездатних наших 
сестер... Так, — додала вона, 
— подвиг, як тягар: можеш 
понести п'ять пудів — неси 
п'ять, можеш тільки два або 
один пуд, неси один або два. 
але неси і не зупиняйся: Го-
сподові все угодно! 

Свої думки вона йавждн о-
лягала в прості і ясні речен-
ня, пересипаючи їх церковно-
слов'янськнм^Г словами, а оио-
відання свої насичувала живи-
мн образами, глибоким зміс-
том і якоюсь ледве відчутною 
тугою. 

В душі цієї жінки дивно, 
могли зживатися глибока хри-
стнянська віра і повна само-
пожертва — з низкою фанта-
стичних вірувань та абсурдів. 
Вона, наприклад, вірила в те, 
що деякі члени царської ро-
лини живі і сидять в надій-
ннх місцях, поки не настане 
час князя Михайла, — як го-
вориться у пророка Даниїла, 
— і не прийде він рятувати 
всіх православних. Наш вік, 
російський, тлумачила вона, 

— в церкві почався рівно-
апостольським князем Воло-
димнром, а кінчився рівноде-
монським безбожником Воло-
димиром Леніним, а в держа-
ві — першим і останнім Ми-
хайлами з дому Романових. 
Десь в етапі між Новосибір-
ськом та Яєю вана скинула з 
себе останні черевики і від-
дала їх якійсь босій жінці, а 
сама, замотавши ноги ганчір-
ками, ішла по 30-ступневому 
морозу і співала церковних 
пісень. Вона відкидала сучас-
ну культуру, боялась читати 
совєтські книжки, всіх росій-
ських та українських пись-
менників відносила до ка†его-
рії людей, які прокладали 
шлях революції й большевиз-
мові, а той приведе всіх до 
антихриста... І в той же час 
вона дуже любила українське 
літо, повне фарб і звуків, си-
ні, в далину відходячі береги 
Дніпра, вічно в молитвах зо-
лотоверхий Київ, легендарні 
перекази про подвижників 
старої Русі і „Слово о полку 

Ігоревім". Дуже багато див-
ного було в цій жінці, але та-
боряни шанували; і'.'люби.ти її. 

Одного разу х†ось із сек-
тантів. пояснив пі, що правос-
лавні хрестяться не хресним 
знаменням, а п'ятикутною ди-
явольською зіркою,'!і показав 
їй на папері, як рука люди-
ни, шо хреститься, робить 
п'ять рухів. Якщо- їх зазначќ-
ти прямими лініями, то утво-
рнться п'ятикутня ^зірка з кут-
ками в тих місцях , .^ слиня-
ється рука. До цього їй дода-
ли ще, що через 4%, що цим 
знаком хрестяться.тільки пра-
вославнГ, то „звір,' з безодні" 
тобто большевизм, вийде з 
православія і пошириться ио 
всіх країнах, я.кі Йрго іспові-
дують. Що ж торкається ка-
ТОЛИЦЬКІИС країн' !Іч1ютерансь-
ќих, то до та'ких.„звір" не до-
береться, бо вони ^хрестяться 
іншими фігурами $бо зовсім 
не вживають хресного знамен-
ня. 

(Дальше'буде). 

і 
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НОВІ ЧЛЕНИ: 
В. 5. Комар. Вілям, Луців Мяро-

слава, Микитрн, Андрій. 
В. 8. ЎОЛІЙНИК Стсфанія, Олійник 

Іван. 
В. 11. Макар Марія. 
В. 13. Фсяик Олекса. 
В. 14. Балабан Ярослава, Базн-

люк Микола, Стсчншин Андрій. Пс-
пкж Стефан, Мандзій Марія. Вала-
бан Володимир, Добровольська Ма-
рія, Балабан Марія, Подоба Ќость, 
Мандзій Гілярій, Подоба Анна, 
Гривняќ Текля, д-р Терлецький Я-
рослав, Кснедій Тома Р. 

В. 25. Д-р Кришановський Мнко-
ла, і. -

В. 38. Мацнчко Иосиф, Піичак 
Михайло. 

В. 46. Сомкайло Віктор, Світенко 
Юлія, Світенко Андрій, Цуніовськнй 
Михайло, Сомкайло Мілтон, Гонча-
рук Петро, Світенко Воѓлинка, Сві-
тснко Ірина, Панів Ольга. 

54. Яримншнн Стефанія, Ярими-
шин Стефан. -

В. 55. Ўзвій Макар. Сарабура Пе-
тро, Роговий Василь, Пуцнло Дми-
тро, Панасенко Іляріон, Петриќ Фе-
дір, Кужма Михайло, Крищншнн 
Іван, Діденко к)рій, Давндяк Воло-
днмир, Пікас Михайло, Даннлев-
ськнй Олекса, Богдан Осип, Бабич 
Петро, Бабич Надія, Богдан Ева, 
Діденко Одарка; Гадач Наталія, 
Кужма Надія, Панасенко Анна, Пе-
трик Марія, Пуцнло Марія, Сарабу-
ра Катерина, Сус Семен, Кузмін-
ськнй Вілям, Дсхтярюк Иосиф, Да-
нилевськнй Іван, Даннлевська Оль-

,га, Дсхтярюк Марія, Пікас Кате-
рина. 

В. 70. Кричковськнй Володимир. 
В. 76. Гнатко Іван. Дубеґі Іван. 
В. 81. Д-р Берна лин Ярослав. 
В. 83. Нагірняк Микола, Куссн 

Анна, Ќўсен іван. 
В. 85. Гюс Вареи М. 
В. 94. Дідуник Гілярій. Перчик 

Іван, Козаченко Ірина, Ковальчук 
Василь. Дідуник Текля, Перчик Ая-
на, Скочиляс 'Михайло, Форський 
Борис, Форська Валснтнна, Скочи-
ляс. Марія. 

В. 96. Драп'ала Микола, Шелуд-
ченко Дмитро. - , 

В. 97. Кузнк Ольга, Кузик Сетап, 
Кузнк Лідія. 

В. 99. Дитчук Ярослаші. 
В. 102. Дідун Петро. Шмагала 

Стефан, МаГоцькнй Посиф, Маґоць-
ка Марія. . . 

В. 105. Лопушанський Іван. 
В. 116. Грпбовецькнй Казимир. 

Грабовсцька Марта, Грабовсцька 
Евгенія. 

В. 117. Чнрќо- Дмитро, Гайдамака 
Леонід, Чирко Аиастазія. 

В. 123. Яцув Іван. 
В. 124. Бала'Анна. 
В. 125. Сені}цл, Меланіл. Дсмбіць-

кнй Микола, Ярошсвич Мирослав, 
д-р Ссннця Павло. 

В. 126. Старостлк Иосиф. 
^ В. 130. Клямко Ольга, Климко I-
рина, Климко Любоиир. 

В. 139. Столярчнк Вілям. 
В. 142. Скрнка Иосиф Ф. 
В. 1-і 6. Гадаб{дька Зофія, Рой 

Райжонд. - ' ' 
В. 147. Стасів Іван Е., Ннколай-

В г 156. Кучера Данило, Кучера 
Зофія, Кічула.По'ѓро, Кічула Марія, 
Ннч Марія, Нмч Володимир. 

В. 176. Семків Зофія, Сенќів Ми-
кита. J 

В. 178. Струса Ліліян Р. 
В. 183. Костбк "Патрнся М. 
В. 189. Баѓл^й` Люба, Ба ѓлай Во-

лоднмира, Стаяк6..Ілія, Порвен Во-
лоднмнр, Чорйор`ай Василь, Порвен) 
Єлизавета, Стеценко Петро, Доро-
шенко Василь, Баглай Стефанія. 

В. 194. Стецька^Ольга, Кучма Ма-
рія, Дністрян Тіи)сола, Кіра Петро, 
Кучма Іван. Куз`ьма Василь. Зава-
дівськнй Богдан.. Петруќ-Анна, Пв-
трук Михайло, Рибачуќ Олександра. 
Чорнодольська Клавдія, Була Ми-
хайло, Чорнодол`ьський Михайло, 
Фартушини Яків,. Мартииюк Іван, 
Рибачуќ Микола^ Борнеенко Дмн-
тро. Шандра . Любослава. Рибачуќ 
Ольга, РибачуЌ' Оксана, Чіатнчин 
Анна, Гаврилюю Наталія, Була Па-
раня, Борнсенко-Катерина, Була I-
ван, Федина Михайло, Федолак Ата-
нас, Гаврилюк'Михайло, Копець I-
ван, Копець Стефан. Ќостюк Волс-
днмир, Мончук'Юрій, Матічнн Ми-
хайло, Шандра Иосиф. 

В. 200. Ќостів. Микола, Ќостів I-
ван. ', '' 

В. 203. Котлярчук Лідія, д-р Ви-
тановнч Ілія, ^Медицький Стефан, 
Чернн Раіса, - Мсдицька Луція М., 
д-р Чернн Юрій, Шпирка Петро, 
Жук Іван P., Кимуніцькнй Ярослав, 
Руда Марія 2,.8имний Тетяна, Знм-
ннй Петро. Скрипчук Ірина. 

В. 212. Кучло Марія. 
В. 217. Макусій Микола, Пан і. кіп 

Василь-
В. 219. Яворськнй Ярослав P., Ма-

рущак Ольга. Мондик Стефан. Ма-
рущак Теодор. 

В. 221. Пелеиська Аиастазія, Ор-
ландо Юлія, Шнмкович Антін. Цур-
ковський Борне. Цурковська Вален-
'тина, Мнхалцевич Анна, Баліґроць-
ка Розалія. Балігроцький Михайло. 
Поп Чарлс, Мвхальцевнч Іван. Ар-
тимовяч Антін,. Овчаренко Сергдій. 
Овчаренко Марія. Бучер Джійна, 
Поп Стефанія, ' ,' 

В. 222. Касян Евген Грнн. 
В. 223. Коханєвич Юрій. 
В. 234. Хитра Михайло. Хитра 

Марія, Литвин Олекса, Литвин Ма-
рія. 

В. 238. Боднар Микола, Балас І-
пан. .. Р 

В. 243. Швець Данило. 
В. 247. Занічковський Реймонд, 

Занічковська Елнзавета. 
В. 261. Пстлована Олена, Задой-

ній Максим, Задой на Анна. 
В. 252. Сопівник Микола. 
В. 254. Маслюк Петро, Мельник 

Михайло. ь 
В. 266. Ведзіс Петро П., Сірик Во-

лоднмир, Войчук Броиіслава. Кри-
вулич Мирослав, Прнстай Олекса, 
Сірик Василь. ОЛІЙНИК Дмитро. Ма-
зак Петро, Бурда Микола, Петрн-
шин Олена, Губка Борне, Березяк 
Володимир, Михаськів Тсдій, Римар 
Ярослав. 

В. 270. Боднарук Ольга, Гладкий 
Лідія, Гладкий Володимир, Бодна-
рук Микола, Коцюба Іван, Коцюба 
Стела. 

В. 272. Шупка Марія Г. 
В. 276. Панеќ Володимир, ґарбін-

ська Ірина P., Пшнбишевська Анна, 
Ларик Михайло. 

В. 284. Юрацек Иосиф Ф. 
В. 285. Руд Теодора, Островсрха 

Михайло, Руд Юрій, Мсльннковнч 
Ольга, Госвнч Ольга, Филяк Люба, 
Добош Зофія, Филяк Михайло, Фо-
ростяк Константнн, Госвнч Воло-
днмир, Ковтонюк Фнлимон Д , 
Мсльннковнч Михайло, Добош Ро-
ман, Галайдіда Текля, Галайдіда 
Андрій. 

В. 286. Янощак Анна. 
В. 287. Гавўр Ярослав, Гавўр Ро-

залія. 
В. 290. Озга Мнрон, Лнтвнн Г м -

горій, Лупівок Стефан, Лўишок Пс-
тро, Кравчук Іван, Гузва Петро, 
Кравчук Катерина, Лупівок Аняста-
зія, Лупівок Катерина, Литвин Оль-
га, ОзГа Броннслав, Стсцько Ми-
хайло. Пінен Федір, Нечнтайло Іван, 
Куріній Михайло, Ѓўменюќ Петро, 
Гарасеменко Микола, Фелоненко 
Павло, Храпко Теодор. Бутинськнй 
Андрій, Бутннська Катерина, Храп-
ко Анна, Фелоненко Павлина, Гара-
снменко Марта, Ѓўменюќ Олександ-
ра, Куріна Наталка, Нечнтайло О-
лсксандра, Півен Пелагія. 

В. 291. Петрншнн Теодор, Дутќа 
Антін, Дутќа Лаврснтія. 

В. 292. Філц Катерина, Філц Ма-
рія, Водяний Стсфанія Н., Хтій Ва-
силь, Мальчсськнй Евген. 

В. 293. Ткач Ярослав, Гуцалюк 
Любослав, Мерена Неонtля X. 

В. 296. Балабан Орсст. 
В. 398. Кеип Фрсд, д-р Ярослав 

І. Макарушка, Макарушка Марія 3. 
В. 301. Іващук Василь-
В. 314. Стець Всргенія К. 
В. 321. Смола Анна Дж., Косило 

Стефан, Бслюх Дорота А., Бслюх 
Марія. 

В. 336. Колодка Петро. 
В. 338. Дучко Иоснф. 
В. 339. Гоцннсць Федор, Гоцинсщ, 

Маѓ'ла. 
В. 345. ПИЛЯТЮК Всргенія 1., Ам-

брозяк Максим, Кіст Корннло Т., 
Пупсза -Михайло, Пупеза Вілям, 
Амброзяк Ольга. 

В. 348. Перші Ірина, Касалаба Ан-
на, Малецька Стела. 

В. 361. Герчвк Іван. Гсрчнк Ма-
рІЯ, Гсрчнк Богдан, Федаш Пара-
скевія, Григорович Ала, Бабяк Фс-
на, Григорович Василь, Бабяк Ва-
скль, Зниьо Олена, Федаш Иосафат, 
Гсрчнк Ольга, Івасютнн Анна, Стс-
ців Богдан, Івасютин Дмитро, О-
нншканич Дмитро, Федаш Параске-
вія. 

В. 363. Курман Олекса. 
В. 367. Лнлак Марія. Зорій Ан-

на, Лнлак Микола, Зорій Микола. 
В. 369. Деркач Анна. 
В. 371. Іванкж Михайло, Джера 

Теодор, Джера Ксеня. Васильків 
Василь, Онишкевнч Ілько, Джера 
Ольга, Джера Ярослава. Стецкович 
Марія, Малаќ Долореса. Онншкс-
вич Емілія, Вой'чук Долореса. 

В. 374. Кісіль Михайло, Кісіль 
Пелагія. 

В. 375. Василів Сидір, Іваш Лев, 
Іваш Стсфанія. 

В. 379. Квас Олена, Даркевич Ми-
хайло, Семків Люба. 

В. 383. Грожінськнй Стефан. 
В. 397. Субтельний Мирослав К.Т. 
В. 401. Рудиќ Стефанія. 
В. 406. Маґаць Юрій. Гундич Гло-

рія С. 
В. 414. Будз Микола, Голубовнч 

Іван, Голубовнч Марія. 
В. 430. Фещак Микола, Тсрлсць-

кий Володимир, Горбовнй Володи-
мир. 

В. 432. Ващук Корннло, Ващук 
Стефанія, Полова Текля, Кем`пс Ві-
ра, Гайовчнк Марія, Смолський Ле-
он, Барановськнй Иоснф. Харко Пе-
тро. Макій Пилип, Воращук Петро, 
Совяк Остап. 

В. 441. Гармата Володимир, Мар-
кевич Володимир, Гнатів Ярослав. 

В. 445. Орнснк Василь. 
В. 446. Майковнч Дмитро, Музнч-

ка Олег, Береза Семен, Музнчка 
Анна. 

В. 447. Лопатка Олекса. Селіво-
нюк Василь. Грим Иоснфа, Лех 
Павло, Попадюќ Ілія, Томнч Дми-
тро, Коблош Марія, Угрнняк Марія, 
Васюта Варвара, Шмайда Анна, 
Шміґелськнй Петро. Мацько Мн-
хайло, Пашкат Михайло, Дума Ан-
дрій, Коблош Петро, Безрукий Во-
лоднмир, Угриняк Микола, Янншев-
ський Павло, Дуб Стефан, Грнм 
Антін, Васюта Микола, Шмайдій 
Петро, Бережанський Михайло, Ді-
лай Іван. 

В. 455. Вегрииович Зеновія. 
В. 452. Воланиќ Дмитро. 
В. 458. Кастсль Зофія, Пащаќ 

Мнхалнна. 
В. 464. Борисяќ Володимир, Со-

ломчук Дмитро. 
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N УВАГД! - КАРТЕРЕТ І ОКОЛИЦЯ! 

ЗАХОДОМ РАДИ ТРОСТИСЮ І НА ЦІЛІ УКРАЇН-
СЬКЄІ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ СВ. ВМЧ. 

ДНМИХРІЯ В КАРТЕРЕТ, Н. ДЖ. 
- - : відбудеться : 

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ 
В НЕДІЛЮ, 7. СЕРПНЯ 1949 

В УКРАЇНСЬКІМ ПАВІЛЬОНІ 
691 Roofevelt Avenue, . Carteret, N. J. 

Початок у ѓод. 4. пополудні. — Вступ 75 цнт. 
Орхесгра Иоснфа Снігура. 4 

Запрошуємо братні Громади і українців з околиці. 
' ў ц і Ѓ ‚ п і н і Ѓ 1 " " " " " " 1 " " " " " " " " " " " " 

В. 473. Паскач Петро, Невнняк 
Василь, Улчак Василь, Кулик Іван, 
Носик Стефан, Скрипник Пилип, 
Шибко Осип, Сікора Володимир, 
Швець Микола, Жмуркевич Стсфа-
нія, Меськів Микола, Томќів Яро-
слав, Волосевич Павло, Гаврилюк 
Стефан, Рипак Катерина, Царик 
Андрій, Гараш Михайло, Швець 
Стефан, Виграновськнй Володимир, 
Валорній Михайло, Баран Тарас, 
Гількевнч Ярослав, д-р Кухаришин 
Микола, Дзюб Михайло, Стетксвич 
Осип, Албощій Лнтоннна, Паднк I-
аан, Семотюк Петро, Пахолок Іван, 
Ковальчук Іван, Приймак Іван, 
Жмуркевич Стефан, Дубас Павло. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
В. 1. Басалнґа Емілія, Басалиґа 

Іван.' 
В. 3. Чіжак Стефан. 
В. 40. Гемілтон Наділ. 
В. 69. Куницькнй Марцін. 
В. 72. Магоній Иоснфа С. 
В. 78. Маціовський С`танін лап. 
В. 95. Борўта Юрій. 
В. 211. Рудаќ Андрій, Рудаќ Ма-

рія. 
В. 290. Врухалська Зофія, Бру-

халськнй Юрій. Харандюк Параня. 
В. 371. Олеќсів Маґдалина. 
В. 384. Буткевнч Марія. 
В. 421. Прокопич Иоснф." 
В. 434. Гураль Петро,' Гураль 

Франко, Гураль Марія. 
В. 445. Гніздура Павло, Локот 

Володимир.ф 

В. 464. Владика Михайло.' 

ЧЛЕНИ ПРІОШЯТІ З ПЕРЕСТУІІ-
НИМИ ЛИСТАМИ' 

В. 44. Демчик Стефан. 
В.46. Сквіртнянська Ірина, Сквірт-

нянськнй Іван, Сквіртнянська Юліл. 
В. 81. Никифорчнн Д ж с й м С 
В. 102. Ліндерман Ольга. 
В. 112. Шерепіта Павлнна, Рупій 

Елнзавета А. 2, Мандрнч Вероніка 
2, Кўлич Олекса Ґ., Руній Кссня, 
Руній Іван Е., ' Руній Джеймс мол.' 

В. 113. Козсмчак Иосиф Е. ' 
В. 130. Шевчук Паранќа, Шевчук 

Михайло, Мостовик Евген,' Мосто-
внк Олена, Брнда Катерина, Мосто-
оик Маріян. 

В. 152. Карпа Іван,' Карпа Маріл. 
В. 189. Харамбура Іван. 
В. 194. Терпак Михайло. 
В. 203. Балабан Володимир, Ко-

стик Силвестер, Подольськнй Себа-
стіян, Тарнавський Іван, Тарнав-
ська Анна, Опрнско Ярослав, Ма-
цслюх Ольга, Королишнн Петро, 
Цвях Теодор, Сидор Михайло, Стс-
фанюк Іван, Стсфанюк Аиастазія, 
Цвях Анастазія, Гавдіо Наталія, 
Юрчннськнй Ігор,' Комаринцька 
Ірина, Королишнн Марія, Мельник 
Василь, Наум Василь,' Оприско 
Марія, Сндор Теодора, Тишовнищ,-
кий Омелян М., Юрчннська Надія, 
Юрчннськнй Стефан, Попович Яро-
слава, Попович л е в М. 

В. 251. Бў до винець Омелян. 
В. 289. Василишин Марія. 
В. 321. ҐноЙська Анна. 
В. 331. Мельннчук Федор, Мель-

ннчук Павлнна, Мельннчук Текля. 
В. 339. Рохалська Марія, Рохал-

ськнй Володимир.' -`: ''" " 
В. 341. Назаревач Петро. 

; В. 342. Шостачко Іванна-. 
В. 347. Иатсн Марія, Патеи По-

сиф.' 
В. 350. Хома Маделина К. 
В. 368. Маік Стефан.' Маік Евгс-

нія, Маік Стефан, Маік Юстнна. 
В. 372. Кручаќ Андрій.' 
В. 375. Харамбура Іван.' 
В. 432. Д-р Король Володимир,' 

Сілсцька Евгенія, д-р Яків Сілнць-
кий,' Туз Стефан. 

В. 438. Ѓринків Онуфрій. 
В. 458. ґерлак Микола,' Ярош 

Андрій.' 
В. 461. Матковська Катерина З, 

Аїатковськнй Петро 2. ' 
В. 464. Бек Михайло.' 
В. 469. Мочорюк Василь. 
В. 474. Гайда Мнхалнна. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ІНШИХ 
ВЛЯО: 

В. 3. Щіжак Стефан.' 
В. 11. Волощук Олександер.' 
В. 55. Козак Дмитро. 
В. 124. Горняќ Марія. 
В. 221. ЧісбіЙ Теодор. 
В. 229. Васнленко Агнсся. 
В. 277. Модннський Микола, Ме-

дннська Ольга. 
В. 369. Колітуќ Наділ. 
В. 432. Собчак Паяло 2 . ' 
В. 447. Лнтвнн Микола.' 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ ЗІ СТАРОІ`О 
РОДУ ОБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В. 284. 1 член. 
ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 

В. 2. Мачсськнй Вілям.' 
В. 38. Смолаќ Григорій.' 
В. 42. Коваль Теодор. 
В. 55. Гаврилюк Михайло, Гаврн-

лгок Петро. 
В. 61. Лехман Иоснф Ф. МД. 
В. 63. Вархолак Данило мол.' 
В. 66. Павлиќ Іван Д. 
В. 98. Пагуляк Анна. 
В. 109. Градеќ Войтех. 
В. 218. Скарбінська Аиастазія, 

Скарбінський Людвіґ. ' 
В. 221. Пі леї 11,ќа Стсфанія, Білещ,-

кий Стефан,' Білсцькнй Стефан 
мол.' 

В. 237. Лучак Поснф,' Стсцула 
Леон.' 

В. 238. Сокаревич С^тефан. 
В. 254. Максим Вілли.' 
В. 274. Юрек Марія. 
В. 310. Бсймак Марія, Беймак Ми-

хайло 2 . ' 
В. 333. Хомин Михайло.' 
В. 342. Доброволськнй Иосиф.' 
В. 360. Крнтович Катерина, Гоцу-

лок Ч а р л с ' 
В. 361. Ромашко Теодор.' Кўниш 

Катерина, Ннчка Лнтоннна, Салсць-
кий Иоснф, Кресан Анна, Скопац 
Зофія, Куннш Розалія. 

В. 365. Бойчак Михайло.' 
В. 375. Козак Іван.' 
В. 379. Фелгаймер Юлія. 
В. 414. Стефанишнн Ліоба, Стефа-

нишнн Михайло. 
В. 427. Кравчук Вілям.' 
В. 432. Соя Ольга, Вітток Григо-

рій.' Дашкевнч Осип.' Грень Ев-
ген.' Гамерник Стефан,' Гусак I-
ван,' Ільннцький Василь.' Ілиняк 
Василь. Карпенко Максим,' Копсц 
Василь,' Копач Михайло,' Гарасим 
Федір,' Фіра Павло,' Днбач Юрко,' 
Дудканич Дмитро,' Хемій Володи-
мир,' Циган Василь,' Вуньо Тео-
дор,' Амброзяк Василь.' Ясінець-
кнй Петро.' Любінськнй Омелян,' 
Кутній Евген,' Кулба Микола,' 
Колодій Станислар,' Колода Іван,' 

Сліпенький Михайло,' Солонович 
Тимофій,' Цап Микола.' Борущак 
Григорій,' Боґданюк Іван,' Білнк 
Петро,' Рнпан Павло. Марко Воло-
днмнр, Дерѓун Вілям,' Андрухів 
Микола,' Красовський Вілям.' 

В. 444. Кузів Остап.' 
В. 445. Босенко Іван,' Боціорків 

Богдан.' Мнцик Модест,' Венда 
Стефан, Яременко Надія, КохЛно-
вич Наталія, Ющак Іван,' Добжан-
ська Романа, Коросташа Анна, Мн-
хайлів Володимира, Лазарсвнч Сте-
фанія, Яремќо Марія, Лазарсвнч 
Мирослава, Юдина Сузанна, Гоці-
лянаполіс Олена. 

В. 446. Завалій Михайло. Гнатко 
Анна, Дмитрів Василь.' Телснко 
Василь. Зарещанськнй Петро.' Ба-
чинськнй Юрій, Новоставськнй Ва-
силь,' Войтович Ярослав, Ратич 
Григорій.' v 

В. 447. Лавровськнй Стефан,' 
Стасів Микола,' Співак Іван,' Скре-
піль Олексій,' Середа Осип,' Сал-
дан Гнат,' Петлованнй Володимир,' 
Прншляк Михайло,' Миговнч Ми-
кола.' Макар Михайло," Лнсецькнй 
Микола,' Кавінський Володимир,' 
Калин Іван,' Гаврилюк Михайло,' 
Гсльнер Остап,' Фсцнч Микола.' 

В. 455. Солан Марія. 
В. 456. Матвійків Павло.' Добро-

волськнй Василь. Дуда Микола, Фа-
тяк Дмитро, Сороцькнй Ярослав. 
Слузала Василь, Дамарац Лучка, 
Пуснло Дмитро, Боднар Оснп, По-
ловій Петро, Велќа Михайло, Си-
дор Дмитро. Штант Василь, Смсрс-
ка Олекса, Молодчаќ Иосиф. 

В. 462. Парашоќ Михайло. ' 
В. 464. Малнш Стефан.' 
В. 473. Сидор Катерина. Вітќо 

Павлнна, Жовнірчнк Марія, Іванюк 
Олена, Хвалиќ Владнслава, Шай-
нюк Маріл, Дзеровнч Адріян,' Сс-
рафін Стефан.' 

ЧЛЕНИ, ЩО П І Д І Й Ш Л И З Н Е -
РЕСТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 

В. 25. Мельник Василь, Гавдіо 
Наталія. 

В. 12. Маік Стефан 2, Маік Евге-
нія, Маік Юстнна. 

В. 55. Демчик Стефан. 
В. 125. Козінчук Орсст. Губчак 

Анна 
В. 163. Гнойська Лнн.і. 
В. 189. Харамбура Іван.' 
В. 204. Шевчук Михайло, Шевчук 

Паранќа, Брида Катерина, Моето-
вик Евген.' Мостовик Олена, Мо-
стопик Маріян. 

В. 288. Ѓринків Онуфрій. 
В 305. Рнхалська Марія, І'ихал-

ськнй Володимир.' 
В. 312. Кручаќ Андрій.' 
В. 336. Будованець Омелян. 
В. 311. Мочорюк Василь-
В. 361. Никифорчнн Д ж е й м с ' 
В. 364. Руній Сссілія. Руній Іван 

Е.,' Руній Джеймс мол..' Кўлич 
Олекса, Мандрнч Вероніка 2. Руній 
Елнзавета 2, Шерепіта Павлина. 

В. 375. Харамбура Іван. 
В. 432. Ґерлак Микола,' Ярош 

Андрій.' 
В. 446. Окпнш Роман.' 
В. 445. Юрчннськнй Стефан. Ба-

лабан Володимир, Костиќ Снлве-
стер, Подолськнй Ссбастіян, Попо-
вич Лев М., Половнч Ярослава, Юр-
чинська Надія, Сидор Михайло, Сн-
дор Теодора, ТншовницьшіЛ Оме-
дян М , Стефанюк Іван, Стефанюк 
Аиастазія, Наум Василь,' Комар` 
иицька ‚iRftHSy, ДДрниирькиД. Ixop.f. 
Цвях теодор, Цвях Анастазія, Ко-
ролншин. Петро, Королишнн Марія, 
Мацслюх Ольга, Опрнско Ярослав, 
Опрнско Марія, Тарнавський Іван, 
Тарнавська Лшт. 

В. 457. Патен Дмитро.' 
В. 469. Назаревнч Петро. 
В. 473. Д-р Король Володимир,' 

Сілсцька Евгенія, д-р Сілсцький 
Яків.' 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІПНІЛII ДО 
ІНШИХ КЛЯС: 

В. 3. Щіжак Стефан.' 
В. 11. Волощук Олекса.' 
В. 55. Козак Дмитро. 
В. 124. Гурняк Марія. 
В. 229. Васалннко Анастазія. 
В. 221. ЧісбіЙ Теодор 
В. 277. Модннський Микола, Ме-

дннська Ольга, 
В. 369. Колініўќ Надія. 
В. 432. Собчак Павло 2. ' 
В. 447. Лнтвнн Микола. 
ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ д о 

НОВОГО РОДУ ОБЕЗП.: 
В. 284. 1 член. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ НА 
^ ВИПЛАЧЕНЕ ОВЕЗП.: 

В. 91. Шпук Анна. 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ ЗІ 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 

В. 22. Кадучак Соня 
В. 29. Громчак Іван.' 
В. 39. Масллк Анна. 
В. 50. Кроскій Дориг 

.В. 150. Кінас Олена К 
В. 204. Гладун Хрж`тнна Л. 
В. 218. Вогач Дмитро ' 
В. 237. Кульчицька С'тела. 
В. 264. Жінська Анастазія. 
В. 317. Лестннськнй Михайло.' 
В. 330. Валент Ваидн. 
В. 361. Волошин Катерина. 
В. 400. Малсць Олена. 
В. 409. Гачко Чарлс. 
В. 159. Будник Андрій.' 
В. 461. Маткопп.кнй Петро.' 

ЧЛЕНИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 
В. 18. Капелюх Семен 
В. 23. Захарсвич Теодор. 
В. 54. Маланчук Андрій. 
В. 64. Ннчка Гнат 
В. 67. Врухівськин Михайло. 
В. 70. Тур Микола. 
В. 85. Шараварко Онуфрій ст. 
В. 87. Фецич Іван. 
В. 98. Крсстиннч Луцп. 
В. 130. Бас Тома. 
В. 138. Сидораќ Лука 
В. 147. Тхорик Іван 
В. 158. Кулявнй Андрій. 
В. 163. Буняк Анна 
В. 177. Бісюк Тересн. , 
В. 194. Озарчук Олена. 
В. 221. Келер Василь 
В. 225. Копач Ольга 
В. 254. Зен Іван. 
В. 265. Дронюк Юрій 
В. 271. Баталюк Амеля. 
В. 288. Явний Максим 
В. 292. Черевечко Поснф. 
В. 298. Піняга Теодор. 
В. 325. Сукмановськнй Теодор. 
В. 364. Сииюта Іван 
В. 403. Горощак Тома 
В. 426. Чедар Чарлс. 
В. 434. Кобнлюх Антоннта. 
В. 476. Ткач Марія 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком травня 1949 року 

було в У. Н. Союзі иовно-
літвих членів 37,958 

В місяці вравні 1949 р. прий-
нято нових 464 

В місяці вравні 1949 р. прий-
нпто наново 25 

В місяці вравні 1949 р. прнй-
нято з перест. листами 6_ 86 

В місяці вравні 1949 р. прнй-
нято з інших кляс 12 

В місяці вравні 1949 р. прий-
нято зі старого роду обсзп. L 

Разом 38,546 
В місяці травні 1949 р. су-

спендовано 145 
В місяці травні 1949 р. відій-

шли з переступ. листами ._ 66 
В місяці травні 1949 р. відій-

шлн до інших кляс обезпеч. 12 
В місяці травні 1949 р. відій-

шлн до нового роду обезп. 1 
В місяці травні 1949 р. відій-

шли зо зворотом у готівці 16 
В місяці травні 1949 р. відій-

шлн на безплатне продовж. — 
В місяці травні 1949 р. відій-

шлн з виплаченим обезпеч. — 
В місяці травні 1949 р. відій-

шли на виплачене обезпеч. 1 
В місяці травні 1949 померли ЗО 

' Разом 271 
З кінцем місяця травня 1949 

р. в У. Н. Союзі було доро-
слих членів 38,275 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА-
МН І О М А М И ОБЕЗПЕЧЕННЯ: 

СТАРИЙ РІД: 
В клясі А на $ 250 5 
В клясі А.А. на $ 500 76 
В клясі В. на S 750 11 
В клясі С. на $1000 :_ 161 
В клясі В.В. на $1500 5 
В клясі С.С. на $2000 1 

НОВІ РОДИ: 
Обезпечсння платне по сиертм з 

вкладками до 70 роќбу життя 
В клясі О- 500 на $ 500 451 
В клясі О-1000 на $1000 298 
В клясі О-1500 на $1500 5 
В клясі О-2000 на $2000 З 

Обезпечення платне по смертн з 
вкладками протягом 20 років 

В клясі Р- 500 на $ 500 5,818 
В клясі Р-1000 на $1000 4,284 
В клясі Р-1500 на $1500 64 
В клясі Р-2000 на $2000 56 
В клясі Р-2500 на $2500 8 
В клясі Р-3000 на $3000 5 

Обезпечення платне за життя з 
вкладками протягом 20 років 

(Ендавмент) 
В класі Е- 500 на $ 500 4,312 
В клясі Е-1000 на $1000 2,180 
В клясі Е-1500 на $1500 56 
В клясі Е-2000 на $2000 45 
В клясі Е-2500 на S2500 4 
В клясі Е-3000 на $3000 11 

Нове обезпечення на ціле життя 
для нових членів 

В клясі W- 250 на $ 250 2 
В клясі W- 500 на $ 500 4,858 
В клясі W- 750 на $ 750 1 
В клясі W-1000 на $1000 3,717 
В клясі W-1500 на $1500 45 
В клясі W-2000 на $2000 24 
В клясі W-2500 на $2500 З 
В клясі W-3000 на $3000 2 
В клясі W-різні суми 71 

Нове обезлечеяня на ціле життя 
для двшпга членів 

В клясі Т' 100 аа $ 100—-— З 
В клясі Т- 250 на $ 250 157 
В класі Т - 5 0 0 н а $ 500 ьи 3.340 
В клясі Т- 750 на % 750 490 
В клясі Т-1000 на $1000—juu. 7,481 
В клясі Т-1500 на $1500 174 
В клясі Т-2000 на $2000 48 

Разом 38,275 

МОЛОДЕЧИЙ Д Е П І Р Ш Н Т 
НОВОВПНСАЯІ ДГГИ: 

В. 5. Луців Оксана Е.' 
В. 8. Олійник Евген. 
В. 9. Нарадќо Елейна М., Стар-

вецькнй Михайло. 
В. 14. Гривняќ Іванна. Мандзій 

Евген, Струк Алан П., Гривняќ Ві-
ра. 

В. 39. Прибила Марія А. 
В. 46. Світенко Маріл, Світенко 

Юлія. 
В. 49. Вовк Хрнстнна О 
В. 50. Пошивак Володимир И. 
В. 55. Бабич Володимир. Пуцнло 

Ольга, Богдан Надія, Дсхтярюк О-
л т а . Васильків Анна, Пікас Грнго-
рій, Даиилівська Валентина, Діден-
ко Олександра, Бабич Зіна, Пікас 
Юрій, Богдан Остап, Гаґач Юрій Г.. 
Дсхтярюк Володимир, Пікас Бог-
дан, Кузьма Любоміра, Дехтлрюк 
Олекса. 

В. 59. Лукас Лусіль Анна, Слнвін-
ська Рута А. 

В. 83. Ќўсен Стсфанія. 
В. 85. Чіпот Глорія Д., Масрс 

Варвара С. Панько Лорсйна. 
В. 94. Ковальчук Михайло, Фор-

І`І.КИЙ Ляна, Погрибсник Реймонд 
P., Скочиляс Мирослав, Скочиляс 
Михайло. 

В. 102. МаГоцькнй Володимир, 
МаГоцькнй Евген. 

В. 105. Чурило Іван А., Белюх 
Посиф Ф. 

В. 116. Грабовсцька Олександра. 
В. 125. Сеннця Джейна, с'ени ця 

Хрнстина. 
В. 126. Ясновськнй Доналд В. 
В. 137. Адамс Тома С М. 
В. 142. Мамчак Джсфрій П. 
В. 147. Радіо Петро М. мол., Со-

кальська Константнќа М., Хомиќ 
Михайло Дж. мол. 

В. 156. Давид Михайло В., Кучера 
Ярослав. 

В. 165. Скотннський Ленард І. 
В. 167. Кульиатішька Анетта. 
В. 176. Семків Михайло, Семків 

Богдан. ^ 
В. 177. Онисхо Іван М.. МкКійн 

ЛІса А., Накопінськнй Тома Ф. 
В. 178. Струса Катерина Е., Стру-

сл Кароля Дж., Мнгаль Вілям Ч. 
мол., Струса Лінда А. 

В. 180. 'Ѓабака Дарія, Табака Ми-
рослав. 

В. 186. Скрипник Меланія А. 
В. 194. Була Орест, Копець Сте-

фан. Копець Анастазія. Кузьма Ми-
рослава. Отецько Мирослав, Копець 
Роджер, Була Володимир. Була Ва-
снль, Була Дмитро, Чорнодольська 
Ірина, Шандра Ева. 

В. 200. Ќостів Іван мол., Шнеп 
Юрій А. 

В. 206. Квасниця Хрнстина. 
В. 213. Ковальський Иосиф, Ко-

(нільський Стефан. 
В. 219. Назар Розалія М. Д , Ма-

рущак Володимир. 
В. 221. Пеленський Ольга, Квас 

Сандиса С , Поп Чарлс І., Поп 
Шарлота, Михальцевич Микола P., 
Михальцевич Василь О., Балігроць-
ка Шарлота Г., Баліґроцька Джу-
дій О, Баліґроцька Розмарія, Ор-
ландо Олена, Орландо Джеймс P., 
Орландо Іван М. 

В. 234. Хитра Наталія, Хитра 
Хрнстина. 

В. 236. Скерпои Мелвін І. 
В. 247. Заячковський Стефан. 
В. 251. Задойннй Мирослав О 
В. 252. Когут Роберт В. 
В. 254. Стасюк Віра. Войтович 

Стефанія. Лос Роберт Е,, Стасюк 
Оксана, Стасюк Ігор. 

В. 266. Юркевнч Лінда М. 
В. 270. Гладкий Олекса А. 
В. 285. Руд Лія, Госвнч Юрій. 

Госвнч Марта, Руд Ярослав, Го-
свич Любов, Руд Наталія. 

В. 287. Г рийка Синтія, Гавўр Оль-
га, Гавўр Надія І. 

В. 288. Доміќ Аніта. 
В. 290. Озґа Святослав, Озґа Ю-

рій, Храпка Славка, Лупівок Тама-
ра, Лупівок Михайло, Храпка Ва-
силь. Куріній Володимир, Кравчук 
Юрій, Озґа Ореста, Кравчук Ва-
силь. Ѓўменюќ Віра, Лнтвнн Окса-
на, Литвин Евген. Куріній Василь, 
Кравчук Иосиф, Нечнтайло Мико-
ла. Ѓўменюќ Ігор, Нечнтайло Ніна. 

В. 291. Кіснер Іван Вм.. Кіснср 
Сузанна Т., Панксвнч Микола мол.. 
Пелех Реналд Л., Пелех Тома Г. 

В. 292. Філц Хрнстина, Матвісчко 
Іван мол., Пошнаак Юрій М. 

В. 298. Кемп Фрсд Вм. 
В. 314. Стець Кароля Л. 
В. 336. Карпінський Брсит, Сін-

ковська Марса А. 
В. 338. Янус Павло К. 
В. 345. Томас Давид А. 
В. 361. Григорович Ігор, Вабець-

ќа Стсфанія В., Івасютнн Леся, Іва-
сютин Стефан^ Григорович Юрій, 
Грабовська Лінда, Баблк Маріл. 

В. 363. Н спора дна Варвара А , 
Ќукулќа Карло Ю. 

В. 367. Лнлак Евген. 
В. 371. Малоќ Джеймс, Бойчук 

Вілям, Онишкевнч Ліділ, Онншкс-
вич Марія. 

В. 371. Іваш Марќіян О. 
В. 379. Дачкевнч Роман. 
В. 383. Шевчук Патриця А., Дов-

ган Давид І. 2. 
В. 385. Брантнср Марся М., Шс-

пард Марія Б. 
В. 388. Смородськой Мирослав, 

Коваль Шарон Л. 
В. 396. Дяк Катлнна А. 
В. 401 Руднк Стефан. 
В. 414. Голубовнч Ларіса, Бурбс-

ла Иоснф М. 
В. 430. Терлецька Лідія. 
В. 432. Новіцька Катерина. 
В. 447. Васюта Стефанія. Дуб Ми-

кола, Шмайда Володимир, Вере-
жанська Ярослава, Бережанська Га-
ля. Томнч Марія, Лопатка Олена, 
Грим Евгенія, Селівонюк Іван, По-
падюк Богдан, Коблош Лілія. 

В. 459. Лобур Люба. 
В. 464. Кірчик Анна. Вайлінґ Ві-

лям О, Шестовськнй Михайло І. 
В. 473. Дубас Богданна, Дубас 

Ярослав, Дубас Орест, Кальба Анс-
ля. 

В. 478. Роговська Ольга Стсфанія. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
В. 1. Ференц Малком. 
В. 48. Келій Франко, Келій Мар-

Гарета, Келій Доналд, Келій По-
снф. Келій Чарлс, Белас Леон, Бе-
лас Дорота, Белас Павло Р. Куцаба 
Ґсновсфа, Куцаба Ромам, Месќо 
МарГарета. V 

В. 72. Магоній МарГарета Ф. 
В. 292. Гнатович,Ална. - - і 

' В. 386. Городнсь"ка Дженета, Го-
роднська Олена Д., Городнська До-
рота`А. - : і `-.-` 
ДГГИ ПРИЙНЯТІ З ПЕГЕСТУП-

НИМИ ЛИСТАМИ: 
В. 14. Кснедій Роналд. 
В. 46. Сквіртнянський Марта. 
В. 102. Керннчннй Елена Г. 
В. 130. Шевчук Василь, Брида 

Річард Ст., Брнда Крейґ М , Брида 
Павлета. 

В. 203. Цвях Лукілнна М.. Вори-
сенко Мирослав, Цвях Зофія X.. 
Гевко Богдан, Кеќші Борис, Коро-
лншнн Богдан, Оприско Орест І.. 
Попович Олександер М. Поповнч А-
натоль Ігор, Стефанюк Анатоль. 
Сулжннський Юрій, Сулжинський 
Володимир. Сидор Ігор І., Тарнав-
ська Зеновія Л. 

В. 220. Блідий Вілли. 
В. 341. Назаревнч Олеся, Нала-

ревич Надія А-
В. 461. Матковська Марія Е. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ З ІНШИХ 
КЛЯС: 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З ИЕРЕ-
СТУІШНМИ ЛИСТАМИ{ 

В. 38. Гарне Шерон П. 
В. 204. Брнда Павлетѓа, Брида Рі-

чард, Бщіда Крейґ М., Шевчук Ва-
снль. ' п 

В. 333. Кснедій Роналд. 
В. 445. Яўкович Едвард. 
В. 451. Лнтвнн Стефанія А., Лнт-

внн Ярослава. " 
В. 455. Цвях Зофія X., Попович 

Олекса М., ПОПОВИЧ Анатоль І., Стс-
фанюк Анатоль Р.Л`арнавська Зено- -
вія Л,, Борнсснко Мирослав, Цвях А 

Лукілнна М., Гевко Богдан, Кекіш 
Борне, Сулжинський Юрій, Сулжнн- . 
ський Володимир, Сидор Ігор І . Ко-
ролншнн Богдан, Опрнско Орест І. 

В. 469. Назаревнч Олеся, Наза- ; 
рсвнч Надія А. :. 

дгги. що в і д т і п л и до СТЛР-
ШИХ ЧЛЕНІВ У.Н.С.: 

В. 11. Макар Марія. '' 
В. 14. Кснедій Роналд. 
В. 243. Свець Юлія. 
В. 296. Балабан Орсст. 
В. 321. Смола Анна Ю., Косило и 

Стсфші. 
В. 338 Дучко Иосиф. 
В. 345. Андруссцька Всргенія. 
В. 348. Касалаба Анна, Молець- — 

ќа Стела. 
В. 371. Бойчнк Долореса. 
В. 373. Громоцька Анна. 
В. 383. Грудзінськнй Стефан. 
В. 406. Гундич Глорія С , Маґаць 

Юрій мол. 

діти, що ВІДІЙШЛИ д о 
ІНШИХ КЛЯС: 

В. 277. Гарасимів Стефан Я., Га-
раснмів Зснон Р. 

В. 296. Хропцо Теодор'В. 
В. 388. Парасінк Варвара. 

ДІТИ, ЩО ПІДІШЛИ НА ШІ1І.1Л-
ЧЕНЕ ОБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В. 20-1. Берќів Мнрон 4. 

ДІТИ, що відійшли зо " 
ЗВОІ'ОТОлі у ГОТШЩ: 

В. 39. Вілямс Мнхалнна. 
В. 164. Гннлянська Юлія, Гнн-

ллнська Павлнна. 
В. 326. Лісний Август. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком травня 1949 (юку 

було в У. Н. Союзі дітей 
чле'нів 13.624 

В місяці.травні 1949 р. прий-
нято нових 203 

В місяці вравні 1949 р. прий-
нято наново 17 

В мієлін вравні 1949 р. прий-
нято з переступ. листами 25 

В місяці вравні 1949 р. прий-
нято з інших кляс обезпеч. 4 

В. 277. Гарасимів Зенон Б.. 
синій Стефан мол. 

В. 296. Хропцьо Теодор В. 
В. 388. Парасінк Варвара. 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІ 
В. 7 Брінчик Силвіл. Брінчик По 

снф. Брінчик Іван. 
В. 38. Орлик Марія О 

Юлія. 
В. 76 Матвіішнк Лувіс. 
В. 121. Лавруќ Стефан 
В. 164. Масина Шарон Л 
В. 183. Кубіцький Данило II . Ќу-

біщ.кий Іван И. Д. 
В. 221. Білсцькнй Михайло. Дибас 

Вергенія 
В. 305. Боток Клейпа 
В. 316. Петрів Варвара А 
В. 361 

Джеймс. 
В. 365. Бойчнк Иосиф, Бойчнк Ми-

хайло. 
В. 369. Антонишин Ролалія М. 
В. 414. Стефанншин МирЬслнв, 

Стсфанншин Ольга, Стефанншин 
Юрій. 

В. 432. Тимчик Стефан, Андрухіп 
Роберта М., Павлів Роман. 

В. 461. Цебрннська Марія, Цеб-
ринська Ольга, Цебринський Стс-
фан. 

В. 473. Новальковська MapTR 2. 
Псюк Евген. Псюк Маріян. 

Разом 13,873 
В місяці травні 1949 р. су-

спсндовано 32 
В місяці травні 1949 р. відій- .., 

шли з переступ. листами ._ 25 
В місяці травні 1949 р. відій- ,J 

шли до старших членів У. 
Н. Союзу _ 15 ' 

В місяці травні 1949 р. відій- '-
шли до інших кляс обезпеч. 4 її 

В місяці травні 1949 р. відій-
шлн зо зворотом у готівці 4 ' 

В місяці травні 1949 р. відій-
шли з гашлачсннм обезпеч. — 

В місяці травні Ш 9 р-яідій-
шля на виплачене обезпеч. 4 

В місяці травні 1949 р. відія-
- шли на безплатне продовж. - — N 
В місяці травні 1949 померли — 

Разом 84 
З кінцем місяця травня 194,9 

р. в У. Н. Союзі було дітей 
членів 13,789 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА-
МИ МОЛОДЕЧОГО ДЕПАРТ.: 

В клясі 1-шій на $500 3,197 
В клясі 2-гій на $500 — 914 
В клясі 3-тій на $100 2,445 
В клясі 4Р на $ 250 173 
В клясі 4Р на $ 500 „- 2,476 
В клясі 4Р на $1000 . . 876 
В клясі 5Е на $ 250 271 
В клясі 5Е на $ 500 - - 2,382 
В кляс`і 5Е на $1000 680 
В кллсі 6С на $ 500 268 
В кллсі 6С на $1000 107 

Разом 13,789 
З кінцем міслцл травня 1949 

р. в У. Н. С'оюзі було всіх 
обсзпочсних 52,064 

г " Р а - ! У В А Г А , 
яку кожний відділовий урядник І 
член У.Н.Союзу повинен прочитати 

І відповідно до неї достосувитись. 
ТІ повнолітні члени та члени мо-

лодечого департаменту, цдо тут про-
голошсні в рскордовім звіті за тра-

Гмолпк нень 194Й року суспсндованнмн, мо-
жуть бути прнйнлті наново в члени 
У. Н. Союзу, якщо зголосяться до 
секретарів своїх відділів і заплатять 
за час суспензн залеглі вкладки, як 
це постановляє статут організації; 
інакше, вони будуть позбавлені всіх 
членських прав, запомог і привілеїв, 
з внйнятком тих прав, які с застере-
жені грамотою і статутом. Те саме 
підноситься також до тих членів. 

Кунич Олена. Мира Ян . які спродовж травня 1949 року взя-
-I лн переступні листи й що досі не 
і зголосилися з ними до Інших повно-
I правних відділів У. Н. Союзу. 

Д. Галичий, гол. секретар. 

ВСТУПАЙТЕ Г Р О М А Д Н О 

В ЧЛЕНИ УКРАЇНСЬКОГО 

НАРОДНОГО СОЮЗУ. 

УНРАЇНЦІ НЛІВЛЕНДУІОНОЛИЦІЇ І 
ОРГАНІЗАЦІЯ ЧОТИРЬОХ СВОБІД УКРАЇНИ 

: влаштовує : 

СВЯТО ВІДНОВЛЕННЯ АКТУ 
ПРОГОЛОШЕННЯ САМОСТШНОСТИ УКРАЇНСЬКОЇ 

ДЕРЖАВИ 
: яке відбудеться :—— 

В НЩЏЛЮ, 3. ЛИПНЯ (№У З, 1949) 
в годині 3-тій пополудні 

В ЗАЛІ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
2253 West 14th Street. 

Святочний реферат виголосить новоприбулий учасник рейдуючих 
частин Української ПовстаичоІ Армії пай Віл мі. 

Просимо прийняти численну участь в цьому святі. 
Свиточими Комітет. 
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Українські переселенці на 
Фармах Меріленду 

Б останньому часі преса за-
говорила про українс`ьких пе-
реоеленців на фармах в стей-
ті Меріленд, підносячи голов-
но деякі, чи цілий ряд нега-
тивних тверджень. Фактом с, 
що ці речі в поодиноких вк-
падках трапилися і вони ба-
гато пошкодили дальшій пе-
реселенчій акції до того стей-
ту. Але це справді виїмкові вн-
падКи і головно з-поміж пізні-
ших транспортів. Бо подоро-
жуючи по стейті, я міг з при-
смністю ствердити, що пересе-
ленці з перших транспортів 
вже потрапили прекрасно роз-
господарнтись. Працюючи для 
фармера, вони заводять свої 
власні господарства. Багато з 
них мають чудові городи, роз-
вели кури, качки, мають на 
власнім хові свині, а деякі то 
навіть покупували собі власні 
корови. В деяких випадках во-
ни створили такі взірцеві вла-
сні господарства, що навіть 
довколишні фармері з'їжджа-
ються оглядати і подивляти їх. 
Ці господарства — це, звичай-
но, діло рук українських жі-
нок. Бо тоді, як їх чоловіки 
працюють на фармі, вони самі 
дбають про свою хату та вла-
сні господарства. А як в сім'ї 
в вже дорослі дівчата, то очей 
неможна відірвати від тих на-
шнх барвінків, васильків, чор-
нобривців та інших купчиків, 
що ними вони обсадили свої 
городи і подвіря. На превели-
ке диво це часто іюблять лю-
ди, які з роду на землі не пра-
цювалн, жінки професорів, у-
чителів, інженерів. А ЇХНІ 40-
ловіки з неменшим завзяттям 
виконують кожну доручену Їм 
фармерську роботу. Фармері 
дуже задволені з їхньої праці. 
Вони знають, що фармерська 
робота не належить до їхньої 
професії і тим більше їх цінять 
та поважають. На це я міг би 
навести багато к о н к р е т н и х 
прикладав. 

Заїжджаючи до місцевості, я 
звичайно поступаю до першої 
хати з краю та довідуюся, де 
живуть фармері, що мають у-
країнських переселенців. Тоді 
то й наслухаюся, який то той 
і той містер с „лакі мен", що 
дістав таких гарних людей на 
свою фарму. Я відвідав таку 
одну сім'ю переселенців. Жін-
ка, по фаху учителька і дочка 
священика-декана, прнбирас в 
домі фармера і порається біля 
свого господарства. Фармерќа 
каже, що все „горить" їй під 
руками. Самі переселенці ма-
ють дві дочки та вдоволені 
своїм новим домом. Одна їх 
жура — щоб могти доробити-
ся швидко на яке авто та мог-
ти відвідувати знайомих, пої-
хати до віддаленої церкви. Ко-

КУРКУЛЬСЬКА В1ЛІЯ І 
ЗБІРКА НОВЕЛЬ 

Д0К1Я ГУМЕННА 
Зміст: 1. Пахощі польових 
квітів; 2. Сосна чекає чуда; 
3. Барбос Пятий; 4. Куркуль-
ська вілія. 

Ціна 15 центів. 
Замовлення враз з належнтістю 
слати до: 

"SVOBODA" 
P. О. BOX 346, 

JERSEY CITY З, N. J. ^ м 

ли G усі наші переселенці були 
так поступали, то й їм було б 
добре і були б допомогли ще 
неодній родині на скитальщнні 
приїхати до цеї країни та бу-
ли б закріпили добре україн-
ське ім'я в цьому стейті. Але 
ці свідомі та відповідальні пе-
реселенці тепер самі намага-
ються направити кривду, що 
їм всім заподіяли несовісні о-
диниці. Ще від з'їзду в Бал-
тимор тут існус ІНІЦІАТИВНИЙ 
Комітет, що за кілька тижнів 
скличе ок{)емий з'їзд пересе-
ленців, оформить їх організа-
цію та постарається заключи-
тн відповідну угоду з фарме-
рами, аби всі були вдоволені, 
фармері і робітники. 

При цьому стверджую ще 
деякі факти. Останніми часа-
ми по фармах з українськими 
переселенцями в цьому стейті 
почали вештатися агітатори та 
всіляко баламутять людей. 
Вони обіцюють їм працю в мі-
сті, затягають їх до ресторанів 
і підпоюють горілкою, при цьо-
му підшиваються під фірму У-
країнського Народного Союзу, 
бо імені організації, яка їх ви-
слала, чомусь встилаються. 
Звичайно, у нас в Америці с 
свобода і кожна людина може 
належати до організації, яка 
їй подобається. Але до цього 
всі повинні правдою доходити. 
Проте, нові іміґранти в біль-
шості зразу ж проглядають та-
кого агітатора та дають йому 
належну відправу. 

Теж організоване життя на-
ших переселенців в Меріленді 
починає розвиватися з кожним 
днем краще. Наприклад, в Іс-
торн вони вже зорганізували 
свій власний відділ УНСоюзу 
(240). Молодь зорганізувала 
гурток танцюристів. Кожної 
неділі тут відбувається навчан-
ня англійської мови. Навчання 
мови ведеться вже теж в Болл 
Ер, з якого користає багато з 
наших нових переселенців. 
Минулої неділі навчанню при-
глядався конгресмен цеї обла-
сти стейту та опісля з одушев-
ленням висловлювався про 
спосібність переселенців, про їх 
інтерес до цеї країни. Між ін-
шим, це була показова лекція, 
що їй прислухувалось багато 
американців. Були теж свяще-
ники. 

Деякі з наших переселенців 
вже мріють про свої власні 
фарми, бо місто не всіх ма-
нить. Найбільшою журбою для 
всіх тепер є недостача відпо-
відної комунікації -між ними 
самими. Діло в тому, що авто-
буси по фармах не курсують, 
а переселенці самі не завжди 
хочуть турбувати фармерів 
проханнями, щоб їх перевози-
ли своїми автами, хоча деякі 
фармері радо це роблять. Де 
в околиці живе більше пересе-
ленців, ті вже договорюються, 
щоб спільно купувати автомо-
білі. Між іншим стверджую, 
що деякі вже очікують „пер-
шого американського грома-
дянина в родині", отже і під 
цим оглядом багатіють. 

Антін Маланчук. 

СЕНАТОР Г. А. СМИТ, республнканець з Ню Джерзі, перебув операцію на нозі 
й мусів лежати якийсь час у ліжку. Тепер приходить до здоровя і вже полагоджус 
справи, звязані з повинністю сенатора. Сенатор Смит відомий зо свого приязного 
відношення до „Ді Пі", а зокрема до українських сингальців. Він теж визнається 
добре в українській справі й знає, яку велику трагедію переживає український на-
рід під московсько-большевнцькою окупацією. 

вв ГОЛОСИ ЧИТАЧІВ 

ssasssaaa? 

ОТЧЕ НАШ 
МОЛИТОВНИК 

— для — 
УКРАЇНСЬКОЇ молоді 
Друге падання Друкарні ОО. 

ВАСНЛШН. 
В гарній Мароко оправі —$2.50 
В білій оправі 2.00 
В чорній оправі 1.75 
М О Л И Т О В Н И К Д Л Я 

ВСІХ, imitation leather $1.60 

ПОСИЛАЙМО ДІТИ НА ВИЩІ 
ОСВІТНІ КУРСИ! 

Часто чуємо нарікання, що 
наша молодь не цікавиться 
нашими громадськими та цер-
ковнимн справами і взагалі 
ставиться байдуже до ўкраїн-
сьќого життя. Говорю, оче-
видно, про тут роджену мо-
лодь. Але чи так дійсно є? З 
мого досвіду можу сказати, 
що ці нарікання можуть відно-
сити'сь хіба до молоді по ве-
ликих містах. По малих місце-
востях наша молодь бере ак-
тивну участь у нашому народ-
ному і церковному життю- і 
про це я сам мав нагоду не-
раз переконатись. Взагалі на-
ша молодь не є така байдужа, 
як це може комусь видаватись, 
головно декому з тих, що не-
лавно прибули до Америки. 
Ця молодь' щира, а коли во-
на чогось не знає і не відчу-
ває, то годі її за це викувати. 
Якби вона не відчувала нічо-
го, не якби тоді виглядали на-
ціі хори і концерти? Хто ж 
їздить великими громадами 
на різні Зїздн Молоді? Коли 
вона не виконує іншої роботи, 
якої не знає, то за цс вина 
спадає на тих, що її цього 
завчасу не навчили. Правда, 
Український Народний Союз 
видає вже віддавна окрему га-
зету для молоді, видав теж 
чимало книжок про Україну. 
Але того всього ще замало. 
Треба шукати інших способів. 

Хто читав звіти з річних на? 
рад головного уряду УІІСою-
зу, той знає, що наступній 
конвенції, яка має відбутись 
в 1950 році, має бути предло-
женнй проєкт Вищих Освіт-
них Курсів у Злучених Дер-
жавах .Це буде щось нове в 

і праці У Н С О Ю З У , ціллю якої є 
- ' -

і освідомлення нашої молоді 
: щодо її походження та л о т и -
:рення і поглиблення серед неї 
j українознавства. Але заки це 

станеться хочу звернути ува-
гу наших родичів на курси, 
що ведуться в Канаді, себто 
на курси Осередку Українсь-
кої Культури і Освіти, про які 
вже в „Свободі" нераз була 
мова. Наша молодь, що по-
кінчила гайскул, повинна ко-
ристатн з тих Курсів у Кана-
ді вже тому, що та молодь, 
що на них була, не має слів 
похвали для них. Вже те одно 
вказує, що ці курси промов-
ляють до серця молоді. Для 
вигоди молоді зо стейтів рі-
шено цього року мати такі 
курси в місті Торонто, окре-
мо від тих, що відбуваються 
в Виннпегу. Українські Бать-
ки! Дайте своїм дітям нагоду 
краще пізнати ту так любу 
Вам землю, з якої ви ви йшли, 
її славне минуле й трагічне 
сучасне. 

Іван В. Іванчук, 
гол. контрольор УНС. 

Заввага: Вписи на Вищі О-
світні Курси Осередку Укра-
їнської Культури й Освіти в 
Торонті відбудуться 8-го ЛИП-
ня від 9-ої ѓод. ранку в до-
МІвці ЎПО (ріг Каледж і Шо). 

Відкриття курсів і початок 
науки 9-го липня в тій же до-
мівці. Голоснтнсь в Торонті 
па адресу: 

The Registrar 
Ukrainian Summer School 

1. Craik Avenue. Kingsway, 
Toronto 18, Ontario 

Phoned ME 4532 JU6102 

ШУКАЮТЬ СВОЇХ 
РІДНИ% 

УВАГА: Зголошуючись на 
Розшуки до З.У.А.Д.Комітету 
прохається на початку листа 
докончеў подати під яким чи-
слом в розшуках було надрў-
коване прізвище особи, яка 
вас, чи яку ви шукаєте. 

За листами чи адресами від 
скитальників прохаємо звер-
татись безпосередньо до ЗЎА 
ДКомітету, адресу якого по-
дано при кінці. 

Зголошуючись на розшуки 
не забувайте вложитн вашу 
жертву на покриття поштових 
і бюровнх видатків та за ви 
вашої справи, 
трату часу на полагодження 

щ И # 
ГРУПА — ЛИЌЃПІ Д О : 

18.185 Питучко Марії та її 
матерн Катерини з с. Змійов-
ська, Яворів, від Плісовська-
Гуль Зофії. 

18.186 Бендер К а т е р и н и , 
Генрнха, Рудольфа, Павла, Е-
мануелі і Розалії з с. Новий 
Берлин, Одеса, від Регхі Каро-
ля. 

18.187 Король Василя дядь-
ка з с. Турія Пасіка, Перечин-
СЬКИІ"І, Карпатська Україна, від 
Король Федора і Василя. 

18.188 Бойко Сидора с Іва-
иа з с. Білоцерківки, Катери-
нослав, від Сененко Гараси.ма. 

18.189 Кушнір Степана від 
Кушнір Івана с. Івана з с. Тво 
ривне, Лісько. 

18.190 Шевчук Катерини з 
ДОМУ Зелінська з с. Плещеви-

ПІДПИСАЛИ АНГЛО-АРГЕЦ-
ТИНСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬ-

НИИ ДОГОВІР 

Вашингтон, — Злучені Дер-
жави відтягнули свій спротив 
і паќнди -проти торговельного 
договору, що його заключила 
Великобританія з Аргентиною 
і підписала 4 Буенос АЙрес. 
Це злагіднило напруження, я-
ке запанувало між Злученими 
Держава і Великобританією 
останніми тижнями. Амери-
канські знавці, лростудіював-
ши точки договору, прийшли 
до висновку, шо він не є та-
кий шкідливий для Зл. Д., цк 
це початково виглядало. Од-
наче головною причиною, чо-
му Зл. Д. відтягнули свій про-
тест, є факт, що Велнкобри-
танія находиться тепер в ста-
пі економічної крізи й тому 

чі, Перемишль, від сестри Зе-
лінська Аннн. 

18.191 Мідіян Теодора срий-
ка від Мідіян Мартина з с. Ле-
щатів, Сокаль, син Івана. 

18.192 Кревних і знакомих 
Здибель Дмитра від Заполох 
Зофії з с. Кипно, Перемишль. 

18, 193 Паньків Зофії замуж. 
Федицька від Панько Степана 
з с. Руденка, Лісько. 

18.194 Мирза Пилипа з с. 
Виписки, Перемишляни) від 
Ґембора Семка. 

18.195 Лось Еви д. Марії з 
с. Бориславќа, Добромиль, від 
Панейко Марії доньки Лось. 

18.197 Скрок Михайла і Ма-
рії зам. Соляк з с. Лисакова 
Любліні, від Ошуст Агнешки 
д. Томи. 

18.198 Клярськин Василя з 
с. Сливниця, Старий Самбір, 
від Козиќ Івана. 

18.199 Сурман Марії, Павли-
ни і Янки з Добромильщини 
від Яворський Степана і Віцнк 
Марії. 

Голоситись на адресу: 
UNITED UKRAINIAN AMERICAN 

RELIEF COMMITTEE 
P. O. Box ІвЬі, PKUwUlpbU, в, Гь 

була приневолена рятувати се-
бе корисним для неї торго-
ВЄЛЬНИМ ДОГОВОРОМ 3 АрГЄН: 
тиною. Щоб зберегти швид-
ко щезаючі припаси амери-
канського доляра, Англія мог-
ла виміняти свій фунт стер-
линѓ тільки за аргентинське 
мясо. 

АДВОКАТ 
WILLIAM KUZMA 

806 South 16th St , 
` '^^Ћ%џѓЯІЇГЯГф— 

Phone: ESsex2r6636 

ІШМЕПІІШШ) 

ГГГТ-ТУГТ`ЖТ-ГТ`Г-ГТТТ`Г`ГТ`Г'ГГГТТ'Г-ГГХТ`ГУГГТ-ГГТ-Щ 

Кожний, хто бажає, щоби прислане ним оголошен-
ня пошукувань родини і знайомих різних скитальників 
було помішене у „Свободі" безплатно, хай вишле таке 
оголошення впрост до 

UNITED UKRAINIAN AMERICAN RELIEF COMMITTEE, 
P. O. SOX 1661, PHILADELPHIA S, PA. 

Хто бажає, щоби прислане ним оголошення було 
поміщене, раз або більше разів, окремо, як платне, то 
хай разом з оголошенням пришле гроші. Одноразове 
оголошення, розміру 1 цаль в одній колишні кош-
туа $1.00. 

Адм. „Свободи". 
лшшжтжш-шжжг^шшшшшмт.жм.лшшшшшшшшштжтш-тшшштшшшштшші 

— — — — W P T " 
Дня 13. чврщія 1948 помер у 

57. році жаття 
ВОЛОДИМИР ПОЛИВКА, 

член Бр. Сош. св. Д}'ХВ, від. 285 
У. II. Союзу в Акров, Огайо. 

Покійний походив з села Крег 
ціп, лов. Добромиль, Галичина. 
Був добрим громадянином в Ак-
рон через 38 років за що повз-
всали його тутешні українці ft Ін-
ші. Полишив у смутку жену Ма-
рію, сина Кміліякд, котрий с ма-
йором у Byftxa Семи армії, доиь-
ку Клисавет)' 1 зятя Ткалець. 

Похорон відбувся 15. червня з 
похоронпого заведемия до укр. 
гр.-катол. церкви Сош. св. Духа 
лрк участи родини і зпайоинх на 
католицький цвинтар в Акрон, 
О. — В. И. П.! 

В. Пулќ, секр. 

Дна 22. червня 1949 р. помер 
у 57. році жнття 

СТЕФАН БОИКО, 
довголітннй член Тов. їм. В. Ко-
новальая, від. 238 У. Н. Союзу 
в Бостон, .Мисе. 

Покійний походив з села Нс-
гівці, повіт Калуш, Зах. Україна. 
Полишив у смутку дружину 
франку, двох синів Володимира і 
Лева, доньку Ольгу, зятя Мнхан-
ла, невістку Вндію і двох внуків. 

Похорон відбувся 27. червня з 
дому жалоби до укр. правогл. 
церкви. Поховано Його на ухра-
інськім цвинтарі на Мавнт Говп. 
— в. п. п.: 

М. Давяекяба, секр. 
щтвшшшшттаттшшшштшт 

ТАРЗАН, ч. 2123. Норма відзивча. 

KNOWING ONLY THAT T H E S O U N D 
' O P TMS SHOT C A M E P R O M DOWN-
STREAtV,, THE APE-MAN SWUNe 
QAPiDLY THftOUSW T H E V A L L E Y . 

WHEN HE CAU3HT THE LEOPARD 
SCENT ALSO, HE THREW HIS CUS-
TOMARY CAUTION TO THE WINDS 
AND PLUNOED IN PURSUIT. 

SUDDENLY HIS DELICATELY 
TRAINED SENSES CAUSHT THB 

HUMAN ODOR, -212a-

Тарзан знав, що відгомін 
вистрілу походив з долішньо-
го бігу ріки й тому кинувся 
в ту сторону. 

Несподівано його вправний 

змисл занюхав людину. 

NORMA HEARD TARZAN CRASHING 
TOWARD HER AND RAISED HER 
RIFLE. ЇГ — - и " ' - н ч — . M . . h . c 
' ^ wb" " ВМГ.' tr UUM4 Гміап IjMMK, Uu. 

Коли він занюхав теж і лео-
парда, він відкинув набік зви` 
чайну обережність і пустився 
вперед наче на крилах 

Норма настрашилася Тарза-

нового бігу й піднесла ќріс 

ВАТИКАН ЛОМИТИМЕ 
БЛђОКАДУ ЧЕСЬКИХ 

ЄПИСКОПІВ 
Рим, 28 червня. У. Ватикані 

вчора повідомлено,- що місце-
ва радіовнсильня кожного дня 
надаватиме програми в чесь-
кій і словацькій мовах, інфор-
М)точи про стан большевииь-
кої акції проти Католицької 
Церкви в Чехословаччині та 
забираючи до неї офіціяльне 
становище. В той спосіб Цер-
ква ломити буде наложену 
большевиками бльркаду на 
чеських архиепископів, відіб-
равиги їм право ;віЗьного сло` 
ва. 

ПРИЙМАЮТЬ ДО ВІДОМА 
РАТИФІКАЦІЮ. АТЛЯНТІИ-
СЬКОГО ПАКТУ ЛЮКСЕМ-

БУРГОМ. 
Вашингтон. — Департамент 

стейту дістав з Люксембургу 
формальну ратифікацію Пів-
нічно-Атлянтійського Оборон-
ного Пакту. Це вже четвер-
та держава, яка ратифікувала 
цей договір. Інші, три такі: 
К а н а д а , Великобританія й 
Бельгія. Договір` увійде в жит-
тя тоді, коли його, ратифіку-
ють ще Франція, Го.`кіндія й 
Злучені Держави. 

ЛІТІШСЬКА—ВАКАЦІЇ. 1 
ДО ВННАИМУ на літо ВОНГАЛО, 
що кас 2 покої і кухню. Вонґало на-
ходнться близько ріки, потічка, між 
деревами. Голоснтнсь' до 

М. ВІлянськнй 
on Rt. б, Columbia, N. J. 
Інформації можна дістати в СурмЬ 

0 IBIR ШШ 
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК 

зарядшуа погребами- по СІЌП 
ціні так ннзьиій як ` W'vV 

ОВСЛ2ГГА НАЙКРАЩА. 

J O H N B U N K O 
licensed Undertaker A Embatmer. 
437 E. 5th ST^ NEW YORK CITY. 

Dignified funerals as tow as $150. 
Telephone^ ORamercy 7_-7661.__ 

џ Comfortable air conditioned 

sLytwynALytwyn 
UKRAINIAN 

C FUNERAL DIRECTOWJ 
{j 801 SPRlNGnELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
and 1RV1NGTON, N. J. 

Eumx 5-5SSB 

OUR SERVICES ARE AVAILABLE 
ANYWHERE IN NEW JERSEY 

BETPfl І-РЕИІ 
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК 

ійннмаеться похоронами 
В BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ 

129 EAST 7th STREET 
NEW YORK CITY 
TeL ORchard 4-2568 

BRANCH OFFICE A. CHAPPELi 
'МИ PROSPECT "AVENDH? 

(Cor. B. 155 S t ) 
Bronx, N. Y. 

TaL МЕЬ-ом Ш-UTf 


